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P r a h a (dam) – Osudy manželů Zátopkových bez příkras
ideologických diktátů, stejně tak důležité i všední příhody jejich
životů v podobě, v jaké  je doposud znali  jen  jejich nejbližší
přátelé, takový je obsah zbrusu nové knihy Nás život pod pěti
kruhy, která se před týdnem dočkala slavnostního křtu a jejíž
autorkou je sama Dana Zátopková.
Výpravná publikace na zhruba šesti stech stranách nabízí

nejen  zajímavosti  ze  života  slavných  olympioniků,  ale  také
řadu dosud nepublikovaných fotografií a historických sportov-
ních statistik a tabulek. Autentičnost vyprávění Dany Zátopkové
podtrhují i prvky hovorové češtiny a nářečí v textu knihy.

(Pokračování na straně 4)

K o p ř i v n i c e  (dam) – Možný
vznik nové muzejní expozice v objektu
historické slévárny neznamená konec
fungování dosavadního muzea v cen-
tru  města.  Kopřivnické  zastupitele
o tom před týdnem ujistil Radek Strou-
hal, ekonomický ředitel Tatra Trucks

a zástupce automobilky v projektovém
týmu, ve kterém Tatra, kraj aMuzeum
Novojičínska  svůj  muzejní  projekt
s předpokládanými náklady 123 mili-
onů připravují.
Zastupitelé se v úvodu svého po-

sledního  předprázdninového  jednání

oficiálně dozvěděli o tom, o čem už
věděli z médií. Tedy o tom, že se při-
pravuje rekonstrukce starého, nevyu-
žívaného  průmyslového  objektu
v areálu Tatry, který se má proměnit
v novou pobočku Muzea Novojičín-
ska, a otevřít v něm expozici a studijní

depozitář věnovaný významnému fe-
noménu industriální historie regionu.
Tatra Trucks do záměru bezplatně vlo-
ží nejen svou budovu, ale také slíbila
bezplatně  zapůjčit  své  automobilové
sbírky. Právě z tohoto bodu panovala
ve městě asi největší obava, neboť ak-

tuálně automobilové veterány pro Ta-
tru Trucks  spravuje Regionální mu-
zeum Kopřivnice,  o.  p.  s.,  založená
společně městem a Tatrou. Obavy, že
v budově  v centru města  nebude  co
vystavovat, Strouhal alespoň částečně
rozptýlil.    (Pokračování na straně 4)

Nové muzeum Tatry nepřinese rušení stávající expozice

Dana Zátopková pózuje s výtiskem životopisné knihy Náš život pod pěti kruhy, kterou před týdnem pokřtila v Praze. Výpravná
publikace s dosud nevydanými fotografiemi vznikala takřka sedm let.                                  FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (hod) – Město odkoupí od Tatra Trucks
pozemky s bývalou vrátnicí č. 3 a kolárnou za městským úřadem.
O tomto kroku rozhodli zastupitelé na svém jednání, které se
konalo před týdnem.
Jak pronesl v úvodu jednání starosta města Miroslav Ko-

pečný, o nákupu pozemků jedná vedení města s Tatrou již delší
dobu. Převodem objektu vrátnice včetně přilehlých pozemků
dojde společně s pozemky po asanovaném domu lékařů ke sjed-
nocení vlastnictví města Kopřivnice v centru města, vlastnictví
a budoucí využití bude limitováno jen trasou železnice Studénka
– Veřovice. V případě demolice objektu vrátnice a rozvodny je
zde možno vybudovat parkovací místa, nebo využít objekt pro
garážování služebních vozidel.         (Pokračování na straně 2)

Zastupitelé schválili odkup
pozemků s objekty za radnicí

Úklid města a místních částí
stál víc než tři miliony korun

První etapa revitalizace centra dostala zelenou
K o p ř i v n i c e  (hod) – Revitalizace

centra města dostala od zastupitelů zelenou.
Ti  před  týdnem o architektonické  studii
zpracované  autorským  týmem  Kamila
Mrvy Architects, s. r. o., diskutovali víc jak
hodinu.
„Dnes  bychom měli  v zastupitelstvu

schválit architektonickou studii, která byla
zpracována a projednána s veřejností a měli
bychom dát souhlas se zahájením projek-
tové  a realizační  fáze  první  etapy,  která
byla v rámci těchto prací navržena,“ pronesl
při seznamování s projektem starosta města
Miroslav Kopečný a poté představil celý
návrh. Na  závěr  svého  vystoupení  sdělil

stanovisko  rady  města,  jež  doporučuje
z hlediska ucelenosti  a funkčnosti  území
pokračovat  v projektových pracích,  defi-
novaných rozsahem velikosti varianty 1A,
která řeší shromažďovací prostor a parko-
vou zeleň přilehlé hlavní komunikační plo-
chy  včetně  v nich  umístěného  veřejného
osvětlení a výsadby aleje. Odhadované fi-
nanční náklady jsou vyšší a činí 21,2 mili-
onu Kč bez DPH. Cena v sobě zahrnuje
sanaci přemostění Kopřivničky  i předpo-
kládanou technologii centrálního přístřešku
sloužícího  zároveň  jako  příležitostné  pó-
dium  symbolicky  pojmenované  Lašská
brána.  „Předpokládáme,  že  ateliér Kamil

Mrva Architects bude mít nadále autorský
dozor i v dalších projektových fázích, ale
zpracovatele uvedené projektové dokumen-
tace město Kopřivnice  vysoutěží  otevře-
ným výběrovým řízením. Podkladem k za-
dání  pro  zpracovatele  projektové  doku-
mentace  bude  zastupitelstvem  schválená
studie centra města, doplněná o zapraco-
vané  připomínky  veřejnosti  a územní
a věcný  rozsah  1.  realizační  etapy,“  řekl
starosta a zahájil diskuzi.
Jako první vystoupil zastupitel Luděk

Polášek (ČSSD), který  řekl, že při všech
jednáních vznesl celou řadu připomínek.

(Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (hod) – Za úklid města včetně místních
částí, který i letos provádělo Slumeko, zaplatila radnice bezmála
3,2 milionu korun. Jen úklid chodníků přišel na 1 090 076 ko-
run, za komunikace to bylo 1 146 218 korun, obnova vodorov-
ného značení stála 305 tisíc korun a na 542 975 korun přišla
údržba uličních vpustí. 
Čištění bylo prováděno od 19. března a skončilo na začátku

května. Další náklady na úklid, který Slumeko provádělo hned
na začátku června po přívalovém dešti, ještě nejsou vyčísleny.
Mimořádný úklid tak spotřebuje poměrně dost financí pláno-
vaných na podzimní úklid.              (Pokračování na straně 2)

Dana Zátopková pokřtila knihu
o životě pod olympijskými kruhy

K o p ř i v n i c e  (dam) – Po
více  než  roce  se  zastupitelé
shodli  na  podmínkách  prodeje
bytových domů č. p. 1369 a 1370
na ulici Pod Bílou horou v Kop-
řivnici. Nejmladší obecní bytové
domy v Kopřivnici hodlá radnice
prodat  družstvům  tvořeným
současnými  nájemníky  za  víc
než 7,9 milionu korun.
Pravidla prodeje obou domů

s nadstandardně  velkými  byty
byly  původně  předloženy  už
vloni v červnu, zastupitelé však
materiál neschválili. Nejhlasitěj-
ším kritikem byl tehdy zastupitel
Ladislav  Myšák.  Ten  zpo-
chybňoval  především  ocenění
objektu  znalcem,  které  radnice
použila  ke  stanovení  prodejní

ceny. Takřka po roce se na tomto
jeho  postoji  nic  nemění,  a jak
své  kolegy  v zastupitelstvu
ujistil,  ve  věci  neskládá  zbraně
ani poté, co policie  jeho  trestní
oznámení  odložila.  Podle  jeho
slov totiž nepostupovala správně
a neurčila,  který  z vypracova-
ných  cenových  odhadů,  jež  se
lišily o víc  jak 1 milion korun,
je správný. Tentokrát ale Ladis-
lav Myšák pravidla prodeje by-
tových domů svým hlasem pod-
pořil, konstrukce prodejní ceny
totiž nevycházela z odhadu, ale
ze  vzorce,  který  byl  součástí
Smluv o budoucím předkupním
právu nájemníků uzavřených už
v roce 1999.

(Pokračování na straně 3)

Politici po roce stanovili pravidla
privatizace domů Pod Bílou horou

K o p ř i v n i c e  (dam) – Čtyřicet
tři  vyznamenaných  žáků  devátých  roč-
níků, kteří opouštějí kopřivnické základní
školy s prospěchem do průměru 1,5, si
v pondělí 27. června odneslo z radnice
gratulaci místostarosty  a drobný dárek.
Nejvíce vyznamenaných žáků v aktuál-
ním školním roce vychází ze ZŠ Alšovy,
kde jich je celkem 14. Jen o jednoho vy-
znamenaného žáka méně má ZŠ Emila
Zátopka. Po pěti vynikajících žácích mají
v devítkách na školách dr. Milady Horá-
kové a 17.  listopadu a po  třech vyzna-
menaných bylo mezi končícími žáky na
školách sv. Zdislavy a Floriána Bayera.
Všichni žáci devátých ročníků se pak

ve středu 29. června se školními lavicemi
rozloučili v centru města na posledním
zvonění ve vesmírném stylu.

Místostarosta ocenil
vyznamenané školáky

Přání hezkých prázdnin a drobný dárek v podobě flashdisku si z obřadní síně
zdejší radnice odnesli vyznamenaní deváťáci.    FOTO: DAVID MACHÁČEK



sTRANA 2                                                                                                 ZPRÁVY Z MěsTA A OKOlí                                                    KOPřIVNICKÉ NOVINY - 30. ČERVNA

Pietní akt připomněl lidem
popravu Milady Horákové
K o p ř i v n i c e  (dam) – Jen několik lidí si

při  tradičním  pietním  aktu  u školy  nesoucí  její
jméno připomnělo osobnost dr. Milady Horákové.
Poslankyně a feministka byla popravena 27. června
1950 po vykonstruovaném procesu, kdy jí komu-
nistická justice kladla za vinu protistátní spiknutí
a velezradu. Před položením kytic u pamětní desky
na  budově  školy  krátce  promluvil  starosta Kop-
řivnice Miroslav Kopečný a člen Konfederace po-
litických vězňů Zdislav Zíma. Oba se zmínili, že
nespravedlnosti minulosti,  jakou  byla  i justiční
vražda  Milady  Horákové,  je  třeba  připomínat
i v dobách, kdy společnost zaměřuje svou pozor-
nost především na aktuální problémy. Krátké pietní
setkání  orámovalo  vystoupení  pěveckého  sboru
ZŠ Milady Horákové.

První etapa revitalizace centra před KDK dostala zelenou
(Dokončení ze strany 1)
„Nemám si z čeho vybírat. Nesou-

hlasím  s vybudováním  betonového
pódia.  Nebyla  akceptována  má  při-
pomínka ze semináře,“ sdělil Luděk Po-
lášek  s tím,  že  ho  nesouhlasné  při-
pomínky veřejnosti vedou k myšlence
vypsání městského referenda. Zastupitel
Ladislav Stehlík (Piráti) řekl, že kolega
Polášek  má  pravdu  o určitých  ne-
dokonalostech. „Projekt podpořím, byť
nesouhlasím  s některými věcmi,  jako
například  povrch Lašské  brány  nebo
nevhodná zeleň. Musíme se ale pohnout
dál,“ zdůvodnil svůj postoj Stehlík.
Naopak zastupitelé za ODS Dagmar

Jančálková, Xenie Šustalová a Zdeněk
Babinec projekt podpořili. Řekli, že se
jim líbí, že je nadčasový a ocenili práci
mladých architektů.

Karel  Kuboš  (KSČM)  hovořil
o tom, jak upozorňoval v minulosti, že
by měla  být  vypsána  architektonická
soutěž. Na to mu architekt města Milan
Šmíd odpověděl, že by vybírala komora
architektů  a město  by mělo možnost
jen  souhlasit  nebo  nesouhlasit  s vy-
braným návrhem, ale nemohlo by po-
žadovat zapracování dalších úprav tak,
jak  tomu  bylo  u této  studie. Dagmar
Rysová (SNK) během svého vystoupení
řekla, že zpracovaný návrh respektuje
trendy. „Kopřivnice by se neměla vracet
do historie a měla by centrum rekon-
struovat. Návrh se mi líbí, přesto jsem
navrhovala, jestli by nebylo na zváže-
nou požádat o oponentní posudek. Ur-
čitě by stálo za to, aby se na návrh po-
díval  nezávislý  architekt.  I když můj
návrh nebyl schválen, studii podpořím,“

sdělila svůj postoj Dagmar Rysová.
Jediným občanem, jenž je proti re-

vitalizaci centra a který své stanovisko
přednesl zastupitelům, byl Zdeněk Šu-
str. Ten kritizoval,  že  radnice potichu
připravuje akci za mnoho milionů z roz-
počtu města a evidentně nerespektuje
jak Strategický plán,  tak zákon o ob-
cích. 
Vůči tomu se ohradil starosta, který

řekl, že město i rada postupují dle zá-
kona a neporušují zákon, ani předpisy,
které  platí  pro  jednání  s majetkem
města. Xenie Šustalová podotkla, že to
není pravda, že by radnice něco tiše při-
pravovala. „Veřejné věci kolem centra
byly projednány. Byly zde výstavy ná-
vrhu,  v Kopřivnických  novinách  byl
celý projekt zveřejněn,“ upozornila Šus-
talová.  Jak  podotkl Ladislav  Stehlík,

do nového návrhu se dostal i jeden ná-
vrh  pana Šustra,  který  architekti  za-
pracovali, neměl by je tedy osočovat. 
Architekt Milan Šmíd řekl, že po-

kud chtějí zastupitelé, aby se revitali-
zace centra někam posunula, dává své
doporučení  k odsouhlasení.  Jako  po-
slední před hlasováním vystoupil Vla-
dan Resner  (ANO),  jenž  řekl,  že  je
jasné, že centrum potřebuje revitalizaci.
„Jde o nevratný proces. Kaňkou je to,
že chybí veřejná soutěž na zpracovatele
návrhu studie i zpracování oponentního
posudku, který by byl pro klid všech,
ale jinak s projektem souhlasím,“ sdělil
své stanovisko Resner. 
Při závěrečném hlasování 20 zastu-

pitelů dalo svůj hlas pro rozjetí revita-
lizace centra, jediný Luděk Polášek se
zdržel.

Zastupitelé schválili odkup pozemků s objekty za...
(Dokončení ze strany 1)
„V případě možnosti investo-

vání vyšších nákladů lze stávající
administrativní  část  využít  vari-
antně pro administrativní služby,“
okomentoval  možnosti  využití
majetku po odkupu starosta Ko-
pečný. 
Zastupitel  Karel  Kuboš

(KSČM) vystoupil  s tím,  že  za-
zdění  podchodu  v souvislosti
s elektrifikací  tratě  Studénka  –
Veřovice asi nebude nejvhodnější
řešení. „Chtěl bych požádat pana
ředitele,  zda  by Tatra  nemohla
prodat majetek  za  symbolickou
korunu, když jde o zbytný maje-
tek. Peníze bychom použili na do-

stavbu  domova  pro  seniory.
Kdyby město mělo jasný záměr,
co s tím udělat, než šest nejasných
záměrů,  zvedl  bych  ruku,  aniž
bych o tom uvažoval. Město na-
vršuje nemovitosti, které nic ne-
přinesou. Pokud se nevyvine dis-
kuze,  zdržím  se  hlasování,“
pronesl  v úvodu  diskuze Karel
Kuboš. Také Dagmar Jančálková
(ODS) vystoupila s tím, že chce
slyšet  od města  jasný  záměr,  co
by v objektu mělo být.
„S vedením automobilky jsme

vážně  jednali  asi  rok. Tatra  vy-
slyšela  náš  návrh,  který  jsme
odvodili od ceny pozemků. Pokud
bude  schválen  nákup,  budeme

jednat o využití objektu. Snažíme
se o to, abychom vlastnili všechny
pozemky před kolejemi a mohli
navázat  na  stávající  centrum
a park,“ odpověděl starosta svým
předřečníkům.
Dagmar Rysová  (SNK) upo-

zornila na to, že by město spolu
s Tatrou měly dopředu zvažovat,
jak bude obsluhována doprava do
plánovaného  nového  muzea
v areálu Tatry, aby se nepostavilo
něco, co by poté mohlo vadit.
Architekt města Milan Šmíd

přítomné uklidnil, že pokud bude
schválen  nákup  pozemků,  má
město připravenu projektovou do-
kumentaci  na  vznik  parkoviště

v prostoru za  radnicí, kam bude
přesunuto  parkování  služebních
vozidel  z prostoru  před  radnicí.
Dále  uvedl,  že  dojde  k zjedno-
směrnění  vjezdu  na  parkoviště
před  radnicí  s výjezdem  na  pří-
jezdovou komunikaci k Tatře. To
mnohé zastupitele uklidnilo, a 18
zastupitelů  tak  hlasovalo  pro
odkup, Vladan Rek  s Václavem
Lichnovským (oba nezařazeni) se
hlasování zdrželi a jediným proti
byl Ivan Telařík (NEZ). Ten před
hlasováním prohlásil, že nemůže
hlasovat jinak, protože nemá do-
statek  informací,  kolik  by  stálo
například zbourání objektu, a že
i za korunu jde o danajský dar.

Jedním z řečníků na krátkém pietním aktu u příležitostí výročí popravy Milady Horákové byl
člen Konfederace politických vězňů Zdislav Zíma.                     FOTO: DAVID MACHÁČEK

Po půl roce jednala
bezpečnostní rada 
K o p ř i v n i c e  (dam) - Na

pravidelném pololetním  jednání
se  před  týdnem  sešla  Bezpeč-
nostní  rada Kopřivnice. Kromě
jmenování nového člena rady, kte-
rým  se  stal místostarosta Lumír
Pospěch, zástupci bezpečnostních
a záchranných  složek  a radnice
projednali  zprávy o činnosti  ha-
sičů,  policie  a záchranářů. Mezi
dalšími projednanými body byla
také aktualizace Krizového plánu
aAnalýza rizik obce s rozšířenou
působností nebo následky a koor-
dinace záchranných prací při pří-
valových  deštích  na  přelomu
května a června.

Tři výměníkové stanice
procházejí rekonstrukcí
K o p ř i v n i c e  (hod) – Ve třech vybraných vý-

měníkových  stanicích  provádí  firma Chalupa  a syn
stavební úpravy. 
Ve výměníkové stanici č. 6 na ulici Obránců míru

č. p. 1042 mají po rekonstrukci vzniknout tři prodejny.
„Proto  je  zde  nutné  provést  nové  dispoziční  řešení
prostor, vyměnit okna i dveře, zateplit obvodový plášť
i střechu. Dále bude provedena sanace zdiva, rekon-
strukce  elektroinstalace,  topení,  kanalizace  a vody,“
přiblížil první opravovaný objekt Miloš Sopuch, ve-
doucí oddělení technické správy.
Ve výměnících č. 5, na Družební ulici  č. p. 925

a č. 23 na Kadláčkově ulici č. p. 297 vzniknou garážová
stání o celkové kapacitě 14 osobních automobilů a dvou
motocyklů.  V těchto  objektech  budou  vyměněna
vjezdová vrata, rekonstruovat se bude elektroinstalace,
dále  je  nutno  provést  sjednocení  výškových  úrovní
podlah a demolici technologických soklů. U objektu
na Kadláčkově ulici bude opravena i střecha a zateplen
obvodový plášť. „Rekonstrukce všech tří výměníko-
vých stanic musí být dle smlouvy dokončena do polo-
viny srpna a město za ně firmě Chalupa a syn zaplatí
2 914 000 Kč včetně DPH,“ dodal Miloš Sopuch.

K o p ř i v n i c e  (hod) – Kopřivnický sbor
dobrovolných  hasičů  byl  se  svým  projektem
úspěšný  a získal  od Nadačního  fondu Tesco
třicet tisíc korun. 
Nadační fond Tesco letos vyhlásil program

s názvem Vy rozhodujete, my pomáháme, do
kterého  se  přihlásilo  přes  650  neziskových
a příspěvkových organizací,  z nichž odborná
komise vybrala 270. Z těch porota složená ze
zástupců odborného garanta Fóra dárců a vy-
braných  zaměstnanců  společnosti Tesco  spo-
lečně prověřila nominované projekty z hlediska
jejich transparentnosti, důvěryhodnosti a udr-
žitelnosti a vybrala pro každý z 90 regionů tři
projekty, které postoupily do finálního hlaso-
vání. V prodejnách Tesca v Kopřivnici a Fren-
štátě pod Radhoštěm si zákazníci mohli vybrat,
koho podpoří z místních žadatelů. Hlasování
zákazníků  získanými  žetony  za  nákup  pro-
bíhalo po čtyři týdny, začalo v květnu a skon-
čilo 7. června. 
Klub volejbalu Kopřivnice se ucházel o do-

taci na letní volejbalový camp pro své nejmenší
členy, DDM Kopřivnice chtěl získat podporu
na netradiční atrakce pro děti na příměstských
táborech a SH ČMS – Sbor dobrovolných ha-

sičů Kopřivnice  žádal  o příspěvek  na  soutěž
v požárním sportu O pohár starosty a Memoriál
Antonína Hykla, které jsou určeny jak pro děti,
tak i dospělé. Z tohoto hlasování vyšli vítězně
místní hasiči. Šek s třicetitisícovou hodnotou
převzali ve čtvrtek 23. června dopoledne z ru-
kou  Františka Wirtha,  ředitele Tesco Hyper-
marketu Kopřivnice, starosta SDH Kopřivnice
Adam Fojtík  se  starostou města Miroslavem
Kopečným.
„Jsme  rádi,  že  jsme  zvítězili.  Díky  zí-

skaným  financím dostaneme  soutěž, která  se
bude konat 4. září v areálu pod sportovní halou
učiliště, na vyšší úroveň,“ uvedl Adam Fojtík,
starosta SDH Kopřivnice. Ředitel Tesco Kop-
řivnice František Wirth řekl, že se předpokládá,
že  na  podzim  by mohlo  být  vyhlášeno  další
kolo.  „Přihlásit  se  se  svým  projektem může
každá  neziskovka,“  dodal  František Wirth.
„Výběr projektů do užšího kola probíhá citem,“
poznamenala Pavlína Platzerová, personalistka
Tesco Kopřivnice. Pomoc města při výběru do
užšího kola nabídl starosta města Miroslav Ko-
pečný. „Město všechny oblasti podporuje, a má
tak  představu  o tom,  jak  na  tom  organizace
jsou,“ podotkl starosta Miroslav Kopečný. 

Hasiči obdrželi od nadace Tesco peníze

Starosta SDH Kopřivnice Adam Fojtík (uprostřed) spolu se starostou města Miroslavem Kopečným
převzali z rukou ředitele Tesco Hypermarket Kopřivnice Františka Wirtha šek v hodnotě 30 tisíc
korun, které mají zvýšit úroveň zářijové hasičské soutěže.               FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Úklid města a...
(Dokončení ze strany 1)
„Doufáme,  že  část  nákladů  pokryje

pojistka, kolik to bude, ještě zatím nevíme.
Pokud  bychom nic  nedostali,  nebudeme
mít dostatek peněz na to, abychom nechali
na  podzim  vyčistit  nejfrekventovanější
úseky,“  okomentoval  situaci  s úklidem
Kamil Žák, vedoucí odboru majetku města.
Další  položkou  spadající  do  kapitoly

úklidu jsou finance na odtah vozidel, která
jejich majitelé  nepřeparkovali,  přestože
řidiči  jsou o termínu úklidu  informováni
přenosným dopravním značením. Každo-
ročně je odhatováno několik desítek vozi-
del, která majitelé nepřeparkovali, a bránila
tak úklidu. „Letos jich bylo odtaženo 66.
Strážníci řešili při blokovém čištění komu-
nikace porušení zákazu stání v 108 přípa-
dech,  některé  byly  vyřešeny  domluvou,
blokovou  pokutou  a část  přestupků  byla
postoupena správnímu orgánu k dořešení,“
uvedl Dalibor Klement, zástupce velitele
kopřivnické  městské  policie.  Město
Slumeku za tyto odtahy zaplatilo celkem
106 110 korun.



K o p ř i v n i c e  (dam) – Druhý pokus
prodeje někdejšího sídla domu dětí a mlá-
deže odhlasovali před týdnem zastupitelé,
když vyhlásili opakované nabídkové řízení,
ve kterém město vilu č. p. 407 a pozemky
na Sokolovské nabízí obálkovou metodou
za 3,5 milionu korun. Zastupitelé se tak de
facto vrátili k únorovému návrhu radních.
Zvýšení minimální  nabídkové  ceny na  5
milionů  korun  bylo  totiž  až  dílem proti-
návrhu na jednání březnového zastupitel-
stva.  „Tento  krok  způsobil  pouze  to,  že
jsme zhruba o dva měsíce oddálili prodej
této  nemovitosti.  Přestože  jsme  původně
měli informace o zájemcích, navýšená mi-
nimální cena všechny od záměru ucházet
se o koupi tohoto objektu odradila,“ uvedl
starosta Miroslav Kopečný. Jeho slova po-
tvrdili  i zástupci  odboru majetku města.
Zvýšený zájem o koupi budovy ze strany
občanů i podnikatelských subjektů prý po
sdělení podmínek nabídkového řízení ami-
nimální nabídkové ceny opadl a město ne-
obdrželo jedinou obálku s nabídkou. Cena

budovy a pozemku, na kterém stojí, byla
znalcem odhadnuta na tři miliony a šedesát
tisíc korun. Radnice požaduje 3,5 milionu.
Tato částka však nebude znamenat konečný
zisk  pro městskou  pokladnu. Ten  bude
o 1,088 milionu  korun  nižší,  tuto  částku
totiž muselo město zaplatit do státního roz-
počtu jako kompenzaci toho, že se nakonec
rozhodlo budovu, kterou získalo převodem
od státu, nevyužít, ale prodat.
Přestože  opakované  nabídkové  řízení

za sníženou cenu nakonec získalo podporu
18 z jednadvaceti zastupitelů a proti se vy-
slovil pouze Iva Bukovjanová zvolená za
ČSSD, rozvířila se v tomto bodě diskuze,
která se věcně ne vždy držela samotné pro-
blematiky  prodeje. Zastupitelka Dagmar
Rysová (SNK) připomněla, že i její postoj
k tomuto bodu na březnovém zastupitelstvu
byl prý  jedním z uváděných důvodů pro
její  sesazení.  „Způsobili  jsme určité pro-
dlení a možná odradili některé zájemce.  Je
to  tím,  že  někteří  zastupitelé  střílejí  tak-
zvaně od pasu, ale netrefují se, a to opako-

vaně,“  řekla mimo  jiné Dagmar Rysová.
Radní Ivan Telařík (NEZ) v reakci na její
vystoupení potvrdil, že i on v radě města
hlasoval pro nabízení objektu za 3,5 mili-
onu korun. „Ale v zastupitelstvu jsem pod-
pořili iniciativu doktora Kuboše, který na-
vrhl,  že  bychom  se  za  tuto  budovu měli
pokusit získat víc, návrh podal a mně se
nezdál být hloupý, a tak jsem jej podpořil,“
uvedl Telařík. Radní Ladislav Stehlík (Piráti
a Změna pro Kopřivnici) pak ještě doplnil,
že návrh Karla Kuboše na zvýšení mini-
mální  nabídkové  ceny  prošel  nejen  díky
podpoře Ivana Telaříka, ale i hlasům dalších
zastupitelů z koalice i opozice. Autor ná-
vrhu zvýšení minimální kupní ceny Karel
Kuboš (KSČM) odmítl kritiku svého teh-
dejšího  kroku.  „Pět  milionů  není  zase
o tolik víc, než bylo navrhovaných 3,5 mi-
lionu,  a všichni  víme,  že  se  prodává  za
tržní, a ne odhadní cenu,“ řekl mimo jiné
Karel Kuboš a dodal, že prodloužení pro-
cesu prodeje o dva měsíce není nijak zá-
sadní problém.
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Nové centrum Kopřivnice
Plánovaná přestavba centra našeho města vyprovokovala

v minulosti několikrát veřejnost k debatám a diskuzím o tom,
kde vůbec by centrum mělo být, jak by mělo vypadat a kolik
by bylo únosné do něj investovat. Pro mladé průmyslové město,
které vznikalo účelově podél cesty a prioritně vedle továrny,
byla celá desetiletí absence centra deprimující. Starší občané
viděli centrum naproti Katolickému domu, mladší před kul-
turním domem.
Poslední  zastupitelstvo  schválilo  architektonickou  studii

zpracovanou architektonickým studiem Kamil Mrva Architects
s.r.o. a dalo zelenou zahájení další projektové a realizační fáze.
Přesto  byla  schválená  studie  v řadě bodů pozměněna podle
připomínek občanů. Naštěstí ne všechny lidové nápady byly
akceptovány.  Historie  vývoje  architektury,  ale  nejen  ar-
chitektury, ukazuje, že téměř každý originální nápad se setkal
s nepochopením řady konzervativních občanů a to i z řad od-
borné veřejnosti. Vzpomeňme náhodně centrum města Brasilia,
skleněnou pyramidu v Louvre, Tančící dům v Praze, …
Nový dominantní prvek uprostřed plánovaného centra Kop-

řivnice, připomínající dutý otevřený kvádr, je krásnou ukázkou
využití minimalistické architektury, která sama o sobě dovede
dát  punc modernosti městu,  které  nemá  historii  vepsanou
renesancí či barokem tak jako okolní města.
Tento moderní  prvek  je  koncipován  nejen  jako  pasivní

betonový blok, ale prvek protkaný technikou, umožňující nej-
různější multimediální produkce. Přes den může ožívat hudbou,
v podvečer a v noci barevnými světly, mapingem, divadelními
představeními apod. Jeho denní existence ve středu centra bude
probouzet zvědavost v kolemjdoucích, čím večer ožije,  jaká
venkovní produkce bude na programu… Bez ohledu na prak-
tické  využití  objektu  bude  ale  dlouhodobě  trvalou  ukázkou
moderního  architektonického  řešení  centra města,  s nímž  si
dlouho nikdo nevěděl rady. 
Teprve mladí  architekti,  kteří  v posledních  letech  tvořili

v Kopřivnici návrhy přestavby města v rámci Letní školy ar-
chitektury, ovlivnili názory občanů a ukázali i jiná než dosud
představovaná klasická řešení. Pro laickou veřejnost je často
těžké přijmout něco nového, něco, co přesahuje hranice běžných
představ jak ve skutečnosti,  tak myšlenkově. A právě Kamil
Mrva svým pojetím architektury a realizacemi na řadě míst již
dokázal, že to umí. Nezbývá než doufat, že jeho studiem na-
vržená revitalizace centrálního prostoru bude co nejdříve rea-
lizována a staneme se skutečným moderním městem.                                             

Zdeněk Babinec
člen Zastupitelstva města Kopřivnice

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce.

příspěvky zastupitelů

K o p ř i v n i c e  (hod) – Akce na minigolfovém hřišti ve
středu 22. června zakončila první půlrok aktivit, které pro kop-
řivnické seniory připravila radnice v rámci programu Aktivní se-
nior 2016. To, že se minigolf dá rekreačně provozovat v každém
věku  i s mírným  zdravotním handicapem,  dokazovali mnozí
účastníci sportovní akce – Od jamky k jamce. Téměř padesátka
seniorů se za pěkného počasí sešla v příjemném areálu minigol-
fového hřiště  a v průběhu dopoledne  se  aktivně věnovala  této
sportovní disciplíně. Senioři ve skupinkách zdolávali jednu jamku
za druhou, někdo napoprvé, jiný na více pokusů. Výkonnost však
na této akci nebyla rozhodující. Ba naopak, když se někomu ne-
dařilo míček umístit do jamky, rady a vtipné povzbuzování spolu-
hráčů přispívaly k dobré náladě. Sladká odměna pro pět nejús-
pěšnějších v tomto sportovním klání, ale i drobná upomínka pro
nejzkušenější hráčky zakončily toto příjemné setkání.
„Červnové aktivity byly věnovány aktivnímu pohybu a dnes

již mohu potvrdit, že se obě vydařily. Cyklozájezd, který absol-
vovali zdatnější senioři po Slezské magistrále 15. června, vyšel,
i když předpověď počasí byla pro tento den docela děsivá. Ukázalo
se však, že  ten, kdo  je připraven, není překvapen,  takže  i tuto
akci jsme všichni bez zranění a v euforii, že jsme dešti většinou
unikli, zvládli. Seznámení s pěkným koutem našeho kraje jsme
navíc absolvovali po pohodlné cyklostezce, po které jsme ujeli
cca  55 km. Počasí  jako  z partesu  provázelo  seniory  širokého
věkového spektra při soutěžení v minigolfu. Ten byl víceméně
důvodem setkání, nikoli však jediným. Společná setkání s pozi-
tivně naladěnými lidmi vždy přispějí k psychické pohodě zejména
u seniorů, kteří přece jen mají méně příležitostí ke společenským
kontaktům,“ zhodnotila akci Jiřina Mikulenková, pracovnice od-
boru sociálních věcí a zdravotnictví.

senioři se bavili minigolfem

V Kopřivnici zasahovali policisté proti dvěma agresivním
ženám. K vzájemnému napadení mělo dojít 11. 6. krátce po
půlnoci. Obě  ženy  se  údajně  vzájemně  napadly  údery  pěstí
a kopy do zad a hlavy. Událost prověřují kopřivničtí policisté
s podezřením ze spáchání přečinu výtržnictví.
Poškození a vykradení prodejny oznámil majitel kopřiv-

nickým policistům 20. 6. krátce po šesté hodině ranní. Ohle-
dáním vnitřních prostor provozovny a provedenou inventurou
bylo zjištěno, že pachatel odcizil peníze, zboží i vybavení pro-
dejny  za  téměř  70  tisíc  korun,  přičemž  celková  škoda  činí
téměř  sto  tisíc  korun.  Pachatel  na místě  zanechal  několik
kriminalistických  stop,  které  policisté  porovnávají  s dalšími
případy se snahou stanovit pachatele tohoto jednání.

s t í n y

(Dokončení ze strany 1)
„Jsem přesvědčen,  že mu-

síme dodržovat kontinuitu a res-
pektovat  rozhodnutí  našich
předchůdců.  Není  absolutně
možné  po  sedmnácti  letech
měnit  podmínky,  za  kterých
tehdy nájemníci do smluvního
vztahu vstupovali,“ řekl dnes již
radní Ladislav Myšák s tím, že
vloni o existenci vzorce určují-
cího  cenu  bytu  při  případném
prodeji nájemníků vůbec nevě-
děl.
Jak  vysvětlil místostarosta

Lumír Pospěch, základní ceny
obou domů byly vypočítány po-

dle již zmíněného vzorce. Pro-
dejní cena za bytový dům č. p.
1369 byla vypočtena na částku
4 278 913 Kč a pro č. p. 1370
se jedná o sumu 4 259 235 Kč.
Zastupitelé pak zároveň schvá-
lili  také  slevu  z těchto  částek.
„Odbor  majetku  města  do-
poručil urychlený prodej obou
nemovitostí bez dalších vkladů
prostředků  města  do  oprav.
Z vypočtené ceny jsme navrhli
uplatnit slevu z titulu vad na do-
mech souvisejících s vytápěním
bytových domů a nutnou opra-
vou  oken  a odstranění  plísně.
V případě domu č. p. 1369 by

měla  činit  sleva  čtvrt milionu
a v případě domu 1370, který
je v horším technickém stavu,
pak  380  tisíc  korun. Celkově
tak město  poskytne  slevu  ve
výši 630 tisíc korun,“ uvedl mí-
stostarosta Pospěch. Tato sleva
je ale výrazně nižší, než jakou
požadovali nájemníci předmět-
ných domů. Ti navrhovali slevu
624  tisíc u méně problematic-
kého objektu, a dokonce celých
936 tisíc u toho, který bude vy-
žadovat větší opravy.
Komunální  politici  se  na

pravidlech  prodeje  bytových
domů shodli většinou 17 hlasů.

Radní  Ivan  Telařík  dopředu
avizoval, že se hlasování zdrží,
protože by rád počkal až na ko-
nečný výsledek šetření policie,
jejíž  práci  kritizoval. Naopak
předložený  návrh  ocenila  za-
stupitelka  Dagmar  Rysová,
která  ještě  jako místostarostka
předkládala v této věci podobný
návrh.  „I  když  ke  konečné
částce  se  došlo  jiným  způso-
bem, jsem ráda, že rada města
doporučuje zastupitelstvu, aby
schválilo  prodej  za  velmi  po-
dobných  podmínek  jako  před
rokem,“  komentovala  před-
ložený návrh.

Politici po roce stanovili pravidla privatizace...

Vilu na sokolovské město nabídne k prodeji za nižší cenu

Senioři, kteří před týdnem přišli na minigolfové hřiště, se při hře příjemně bavili. Některým to
šlo lépe, jiní dostali míček do jamky na víc úderů.                   FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

V sobotním závodě KOVOK Cup v Mniší předvedlo nejlepší požární útok družstvo z Tísku. To
vyhrálo nejpočetněji obsazenou kategorii v čase 14.22 s.               FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Z Mniší si pohár
odvezl Tísek
M n i š í  (hod) – V sobotu

25.  června  odpoledne  proběhl
vMniší již pátý ročník hasičské
soutěže  v požárním  útoku
KOVOK Cup,  jejíž  výsledky
byly opět zařazeny do Novoji-
čínské ligy Hasičské vzájemné
pojišťovny v požárním útoku.
Závodu  se  zúčastnilo  cel-

kem 30  družstev,  z toho  bylo
16 družstev mužů, 5 ženských
a devět družstev v kategorii nad
35 let, což byla rekordní účast
v této věkové kategorii. „Soutěž
probíhala za velmi horkého po-
časí, bez technických problémů
i zranění,“  zhodnotil  průběh
soutěže  Svatopluk  Holub,
velitel  jednotky  SDH Mniší.
Ten poznamenal, že v kategorii
nad  35  let  byly  rozdíly mezi
prvním, druhým a třetím mís-
tem v setinách sekund. Nejús-
pěšnějším družstvem byl Tísek,
který  vyhrál  v čase  14,22
s. Druhou příčku obsadil pořá-
dající tým Mniší (14,39 s), třetí
místo vybojovaly Závišice s ča-
sem  14,47  s. Tým  z Lubiny
skončil na 11. místě. V ženách
vyhrálo  družstvo  z Hukovic
(19,39 s) před Tískem (19,49 s)
a Trojanovicemi  (20,89  s).
V týmech mužů nad 35 let vy-
hrálo družstvo zVlčovic (15,90
s),  druhou  příčku  obsadily
Výškovice  (15,99  s)  a třetí
skončili domácí (16,00 s).
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K o p  ř  i v n  i c  e    (ili)  – Vy-
prodaným sálem zakončilo divadelní
sezonu  ztvárnění  legendárního ma-
ďarského seriálu Smolíkovi a jejich
podivuhodné  dobrodružství.  Publi-
kum  se  skvěle  bavilo  jednak  díky
jedinečnému obsazení v čele s Evou
Holubovou a Bobem Kleplem, svůj
díl si připsaly i kostýmy, zapojení di-
váků do hry a v neposlední řadě pů-

vodní znělka, která zazněla jak v čes-
kém překladu, tak maďarském origi-
nále. Lepší zakončení si diváci stejně
jako pořadatelé těžko mohli přát.
Návštěvníci představení si odnesli

i  nabídku  divadelního  předplatného
pro  další  sezonu.  Stávající  před-
platitelé mají celý červenec rezervo-
vána svá místa v hledišti. Od 1. srpna
pak bude spuštěn předprodej.

Smolíkovi vyprodali kulturní dům

Ko p ř i v n i c e  (dam) - V sobotu
9. července čeká na publikum první
z trojice promenádních koncertů le-
tošního letního programu KDK. Jako
první zahraje kapela Akuma, kterou
začátkem šedesátých let založili teh-
dejší studenti frýdeckého gymnázia.
Kapelou,  která  si  získala  fanoušky
hudby  znějící  tehdy  pouze  ze  za-
kázaných rozhlasových stanic, prošla

víc  než  stovka muzikantů.  Návrat
Akumy na pódia přišel po bezmála
půl století v roce 2013, kdy se poda-
řilo  dát  dohromady  kompletní  ryt-
miku,  saxofon,  trubku  a zpěváka
a skupina začala  znovu vystupovat.
Repertoár  tvoří  hity  z 60.-70.  let.
Koncert začíná v 18 h před kulturním
domem, v případě deště se přesouvá
do malého sálu v přízemí KDK.

Promenádní koncerty zahájí Akuma Dana Zátopková pokřtila knihu o životě pod...
(Dokončení ze strany 1)
„Je to tlustá bichle, promiňte mi

to. Ani nevím, jak se to stalo, že se to
rozrostlo do tolika stran, ale život je
dlouhý a já si toho ještě pořád hodně
pamatuju. Jsou tam i hlouposti, které
vás  pobaví.  Snažila  jsem  se,  aby
v knize byla pravda a nic než pravda
a i takové věci  k životu patří,“  říká
Dana Zátopková. Náš život pod pěti
kruhy má  základ  v jiné  životopisné
knize, kterou slavný sportovní pár pu-
blikoval před víc než půl stoletím pod
názvem Dana a Emil Zátopkovi vy-
pravují. Tato  kniha,  byť  velmi  ús-
pěšná, měla  dva  nedostatky.  Jednak
končila s líčením života obou atletů
už v roce 1958 a navíc řada skuteč-
ností musela být upravena nebo za-
mlčena,  aby  kniha  v tehdejším
komunistickém  Československu
vůbec  mohla  spatřit  světlo  světa.
„Dana často říkala, že to v té knížce
mohlo  být  napsáno  jenom  takto

a pravda byla úplně někde jinde. A tak
jsem  se  ji  snažil  neustále  ponoukat,
aby napsala,  jak  to bylo doopravdy,
a přepsala  to, co  je už v té původní
knížce, kterou jsem jako kluk přečetl
jedním dechem,“ říká Lumír Kaválek,
ředitel Regionálního muzea  v Kop-
řivnici,  které  je ve  spolupráci  s Če-
ským  olympijským  výborem,  Na-
dačním  fondem  Dany  a Emila
Zátopkových a nakladatelstvím Praha
vydavatelem knihy. 
Přesvědčit Danu Zátopkovou, aby

své vzpomínky sepsala, nebylo vůbec
jednoduché. „Za podpory všech členů
Klubu  olympioniků mi  to  trvalo  tři
roky, než jsem ji zlomil a přiměl, aby
se pustila do psaní,“ říká Lumír Ka-
válek. Od prvotní myšlenky do úspěš-
ného křtu knihy uběhlo celých sedm
let, ale výsledek podle těch, kteří už
knihu přečetli,  rozhodně  stojí  za  to,
i když sama autorka svou práci hod-
notí velmi skromně. „Já nejsu žádný

spisovatel,  takže  to kritizujte mírně.
Nemám  takovou  tu  spisovatelskou
zběhlost,  abych mohla  říct,  že  je  to
dokonalé,  ale možná právě proto  se
vám to bude líbit, že to není dokonalé.
Sepsala jsem to tak, jak život šel, a tak,
jak  lidsky a obyčejně  jsme ho žili,“
vzkázala svým čtenářům Dana Zátop-
ková  před  tím,  než  knihu  pokřtila
svým zamilovaným Modrým portu-
galem.
Křest  knihy,  který  proběhl  23.

června  symbolicky  ve  fanzóně  čes-
kého olympijského týmu v pražském
obchodním centru Quadrio, navštívila
řada slavných sportovních osobností.
Mezi gratulanty nechyběla Věra Čá-
slavská,  Jarmila  Kratochvílová
a mnoho  dalších. Desítky  fanoušků
v dlouhé frontě čekaly na podpis Dany
Zátopkové  do  nové  knihy.  Tu  je
možné sehnat v běžných knihkupect-
vích, za zvýhodněnou cenu ji nabízí
také Regionální muzeum Kopřivnice.

Zlínští herci vzali děti na Cestu do pravěku
K o p ř i v n i c e  (dam) – Jedno z posled-

ních školních představení aktuálního školního
roku  zavedlo mladší  kopřivnické  školáky  na
Cestu do pravěku. V kulturním domě Kopřiv-
nice  totiž  první  letní  den  hostovalo Městské
divadlo Zlín s fantazijním představením na mo-
tivy slavného filmu Karla Zemana.
Zlínští divadelníci v čele s autorem hry a re-

žisérem  Jiřím  Jelínkem  se  nesnažili  přenášet
na  jeviště  příběh Zemanovu  filmu.  Spokojili
se jen s citací slavné scény souboje dinosaurů,
a jinak se vydali vlastní, ale o nic méně hravou
cestou.  Čtveřice  starých  kamarádů  v podání
Pavla  Vacka,  Tomáše  Davida,  Vojtěcha
Johaníka a Jany Drgové se po letech setkává
při  vyklízení  pozůstalosti  v místě  svých dět-
ských  her.  S pomocí  deníku,  který  si  tehdy
vedli, se znovu s nelíčenou radostí noří do dět-
ských fantazijních her. Obyčejný kožich pro-
mění  skupinku  v tlupu  pravěkých  lovců,  ča-

lounění  z gauče  zase  poslouží  k nápaditému
vylíčení překotných evolučních změn z období
třetihor  a vrcholem  představení  pak  je  pro
všechny diváky druhohorní setkání s dinosary.
Nejdříve se na pódiu objeví velký nafukovací
brontosaurus, aby předvedl cirkusovou drezuru
a jen o pár chvil později dojde k již zmíněnému
dramatickému souboji tyranosaura a stegosaura
ztvárněných  pomocí  gigantických  loutek. Ty
i přes to, že nadchnou svými rozměry, dávají
dostatek šancí pro imaginaci dětského diváka
a nemají ambice být co nejvěrnější kopií svých
předloh. To, že se do divadelní adaptace pustili
v místě  Zemanova  filmařského  působiště,  je
příznačné. 
Ke cti tvůrců slouží to, že se nesnažili z le-

gendárního filmu těžit, ale spíš se mu pokusili
vzdát hold, příběh aktualizovat a možná i tak
trochu probudit zájem o tento kus filmové his-
torie v nejmladší generaci diváků.

Nové muzeum Tatry nepřinese rušení...

Herci Městského divadla Zlín v útrobách gigantických textilních loutek ztvárnili na jevišti
zdejšího kulturního domu slavnou scénu souboje dinosaurů z filmu Cesta do pravěku.

FOTO: DAVID MACHÁČEK

(Dokončení ze strany 1)
„Nejednáme o rušení stávajícího muzea, na-

opak se snažíme o to, aby existovaly linky, které
propojí, a turisté se tak podívají na krásná osobní
auta, navštíví i nové muzeum. Byli bychom rádi,
kdyby  se  nám podařilo  zachovat  obě muzea.
Jaká  bude  budoucnost,  jestli  se  budeme  bavit
o jejich  sloučení,  nebo  je  budeme  provozovat
odděleně, na to zatím odpovědět neumím,“ uvedl
Strouhal. 
Ten také vysvětlil, proč Tatra projekt nepři-

pravovala od počátku ve  spolupráci  s městem
a Regionálním muzeem Kopřivnice. Dotační
program, ze kterého má projekt čerpat podporu,
je totiž podle jeho slov určen jen pro státní muzea
nebo  expozice  provozované  územními  celky
typu krajů. „Z toho důvodu jsme museli zahájit
spolupráci nikoliv přímo s městem, ale sMorav-
skoslezským krajem  a muzeem Novojičínska.
Nešlo to s Regionálním muzeem, byť by se nám
to asi všem líbilo víc,“ vysvětlil Strouhal.
V dalších fázích projektu ale Tatra se zapo-

jením města už počítá. „S projektantem nové ex-
pozice spolupracuje architekt města, já jsem za-
hájil  jednání s ředitelkou Muzea Novojičínska
o tom, jak budou dále muzea v Kopřivnici fun-
govat. Tatra a kraj navíc připravují memorandum
o budoucí  spolupráci,  ve  kterém bude město
Kopřivnice  jedním z partnerů stejně  jako Mu-
zeum Novojičínska nebo také Národní technické
muzeum,“  řekl  zastupitelům  starosta Miroslav
Kopečný. Zmíněné memorandum se podle jeho
slov bude zabývat budoucí podobou prezentace
automobilových  sbírek  v Kopřivnici.  „Věřím,
že se dobereme takového řešení, které bude vý-
hodné jak pro Tatru, tak pro město,“ nechal se
slyšet starosta Kopečný.
Exponátů pro naplnění obou expozic je podle

toho, co na zastupitelstvu zaznělo, dostatek. Ex-
pozice  nákladních  automobilů  v současném
muzeu  podle Radka Strouhala  přes  veškerou
snahu připomíná spíš garáž, ve které se mačkají

často  unikátní  vozy.  Problém  s nedostatkem
místa je navíc ještě větší, než se běžnému náv-
štěvníkovi muzea může zdát. Kromě náklaďáků,
které se dnes ve výstavních plochách muzea tísní,
jsou další vozy v depozitářích a Tatra navíc ne-
dávno svou sbírku rozšířila o dalších pětapadesát
vozů, které zakoupila jako součást ještě počet-
nější automobilové sbírky od soukromého ma-
jitele. „Záchranou samo o sobě zajímavého ob-
jektu bývalé slévárny chceme vytvořit podmínky
pro vystavení nákladních, případně pár osobních
vozidel,“ ujistil Strouhal. 
Z jeho vystoupení před zastupiteli bylo pa-

trné, že pro současnou Tatru je prvořadá právě
expozice  nákladních  vozů.  „Výroba  osobních
vozidel je historií, na kterou se budeme chodit
dívat už jen do muzea, naopak výroba nákladních
automobilů má  stále  perspektivu  a chceme  se
prezentovat  i před  zákazníky  tím,  že  nákladní
automobily se zde vyrábějí už od předminulého
století,“  řekl Strouhal. Žádost o dotaci,  kterou
aktuálně kraj společně s Tatrou finalizují, vychází
z projektu, který už prezentovalo minulé vedení
automobilky. Je však skromnější. O tom, zda se
dotaci podaří  získat  a bude zahájena  realizace
záměru, bude jasno během letošního podzimu.
Na zastupitelstvu byla otevřena také otázka

hypotetické možnosti, že bude Tatra uplatňovat
nárok  na  vrácení  prostředků,  které  do  úprav
dnešních  muzejních  prostor  v centru  města
vložila formou předplaceného nájemného. Tady
se zástupcům města dostalo ujištění, že takový
krok Tatra neplánuje, přestože by na to zřejmě
mohla mít nárok. „Vážíme si dobré spolupráce
a vztahů s městem a chceme je dál rozvíjet, a ne
dělat podrazy. Nepočítáme s tím, že budeme chtít
po městu  zhruba  30 milionů  z předplaceného
nájmu. Chápu, že pro město by to asi byla velká
rána do rozpočtu. Naopak si dovedu představit,
že  třeba město v budoucnu najde lepší využití
a bude nás chtít vystěhovat. Stát se může coko-
liv,“ doplnil Strouhal.
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se znamením lípy
Při procházkách českou krajinou

ji  lehce  poznáváme  podle  typicky
klenutého tvaru koruny, tak trochu po-
dobné srdíčku. Strom zasvěcený na-
šemu lidu již odedávna. Strom přímo
posvátný,  vysazovaný  před  kostely,
chrámy, ale též chránící malá bílá boží
muka  s mariánskými  obrázky  i ka-
menné kříže uprostřed polí se skrytou
boží pomocí. Strom známý z legend
i pohádek, začarovaný i zpívající. Též
strom  tvořící  jakýsi  střed  českých
návsí, kde se rádi shromažďovali lidé
při  různých  příležitostech,  a známý
z půvabných  legend. Nám Čechům
stále vzácný jako modlitební knížky
uschovávané za trámy starých chalup. 
Považuji  za vzácnou  skutečnost,

že hned dvě lípy – sestřičky, v požeh-
naném věku devadesáti let, rostou, ale
nejen to – přímo zdobí naši zahradu
i celé široké okolí. Svými bohatými
korunami  vévodí  ostatnímu  rostli-
nstvu. Aaby dostály i účinku o skryté
boží  pomoci,  jednu  z nich  jsme
ozdobili  znamením kříže. Litinový
symbol  krutého  lidského  utrpení  –
avšak bez kříže, jsem si kdysi přinesla
z jedné  socialistické  sběrné  soboty.
Dřevěné trámy zhotovily šikovné ruce

mého vnuka – tehdy ještě malého ško-
láčka a již  řadu  let zdobí  tělo  jedné
z našich zelených přítelkyň. 
Blíží  se  čas,  kdy  se  štíhlé  větve

lípy srdčité chystají obalit květy. Ta
doba konce června až července pro-
voní vzduch celého okolí. Na závany
sladké vůně čile reagují včely v našich
úlech,  umístěných  jen pár metrů od
letitých  stromů. Kvetoucí  lípy  jsou
jako pastva včel velmi cenné, vždyť
med z lipových květů je stále žádanou
specialitou  a nenahraditelnou  po-
choutkou. Léčí však i jejich květ, jenž
patří k nejznámějším léčebným lido-
vým domácím prostředkům při potí-
žích horních cest dýchacích.

V. Horáková

Naše (NE) Zdravá Kopřiv-
nice - loupež století
Ano, už je to tu! Způsob, jakým

připravuje  Rada města  revitalizaci
Centra, toto označení plně snese. Stra-
tegický plán rozvoje města v části C.2
popisuje  jeho  rozvoj  ve  stručnosti
takto. Vyhlásit architektonickou sou-
těž a vybrat koncepční neagresivní ře-
šení. 
Soutěž nebyla vyhlášena a k ve-

řejnému projednání  v únoru  tohoto

roku  bylo  předloženo  jediné  řešení
z dílny místního architekta. Řešení je
navíc krajně agresivní, protože zcela
likviduje  stávající  plně  funkční  část
od hodin po  fontánu, včetně mnoha
vzrostlých stromů a keřů. Podrobněji
jsem se  již k tomuto vyjádřil  v KN
č. 7, 11 a 17. Aby bylo zdání demo-
kracie  splněno, mohli  občané  podat
do 19. 2. k navrženému řešení svoje
připomínky. A co  bylo  dál? Ticho,
které snese označení až mrtvolné. Jen
pozorný  čtenář  zpráv  z Radnice  si
povšiml zápisu ze zasedání Rady ze
17. 5., kde pod bodem 1247 se uvádí,
že Rada bere na vědomí vyhodnocení
připomínek a souhlasí se zpracováním
srovnávacího návrhu, do kterého bu-
dou zahrnuty relevantní připomínky.
Kdo  připomínky  hodnotil,  s jakým
výsledkem a které byly uznány jako
„relevantní “, jsme se od představitelů
Radnice  ani  z KN  či  KTK  ne-
dozvěděli ani slovo!
Následuje  zasedání Rady  7.  6.,

které pod bodem 1282 už doporučuje
zastupitelstvu města úpravy zmíněné
studie, dle vyhodnocených připomí-
nek, schválit! Takže zatím, co se naše
sdělovací  prostředky  halasně  věnují
nesystémovým a až infantilním akcím
typu S Vámi o všem? Ovšem!, naše

Radnice  potichu  připravuje  akci  za
mnoho milionů z rozpočtu města bez
účasti občanů! Přitom evidentně ne-
respektuje  jak  Strategický  plán,  tak
Zákon o obcích. Tento v § 38 hovoří
jasně. Majetek obce musí být užíván
účelně a hospodárně. Obec je povinna
pečovat o zachování a rozvoj svého
majetku. Když  se  projdete  po Kop-
řivnici, zjistíte, že tento paragraf není
na mnoha místech dodržován a likvi-
dace stávajícího Centra by byla jeho
kolosálním porušením.
Nyní mi už jen zbývá apelovat na

občany města a hlavně na naše zastu-
pitele,  aby  se předtím, než  zvednou
pro tento bod ruku, důkladně sezná-
mili se všemi souvislostmi a uvědo-
mili si dosah svých rozhodnutí.

Ing. Zdeněk Šustr

Reakce na ZM
Dobrý den, moje jméno je Miros-

lav Bartoň, od 15 let jsem v Kopřiv-
nici jako aktivní házenkář a po ukon-
čení aktivní činnosti jsem se zabýval
sportovním děním.  Jsem sice  spjatý
s házenou, ale všechny sporty mám
rád, a proto jsem se dostal i k tenisu.
Navíc jsem byl i předseda sportovní
komise,  kterou  jste  zrušili  a zřejmě

nechápete,  o co  ve  sportu  jde!!!  Je
smutné,  že  zastupitelé  neumí  dávat
jedním metrem. Staráme se v tenisu
o cca  80  dětí,  a ty  děti  jsou  jediné
v Kopřivnici, které budou muset začít
platit nájmy za trénování. Ostatní děti
to  mají  zadarmo.  Proč  je  tato
křivda?!? Jestli si myslíte, že tenis vy-
dělává,  tak Vás z vlastní zkušenosti
můžu  ujistit,  že  vydělávají  hráči  od
250. místa ATP. Ostatní  si  to  dotují
sami. Amy v Kopřivnici těmto dětem
házíme klacky pod nohy. Proč? Kdy-
bychom jako klub prodali hodiny od
13 do 18 hodin zájemcům o tenis. tak
nepotřebujeme dotaci. Už před třemi
lety  jsem chtěl  založit klub v klubu
a asi by bylo vše v pořádku. Bylo nám
doporučeno, že  to není  třeba. A teď
hledíme  na  Váš  výsledek!!!  Vy
opravdu nevíte,  o co  jde. A předem
děkuji těm normálním, kteří hlasoval
pro, protože to pochopili.
Na závěr - už nevěřím nikomu a je

mi z toho smutno. Všem zastupitelům
přeji, až na to dojde, úspěšné volby.
Jen si prosím uvědomte, že jste tu pro
nás, lidi z Kopřivnice, a ne pro sebe.

Miroslav Bartoň
Názory publikované v textu

nemusejí být v souladu
s názory redakce.
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KINO KOPřIVNICE
Čt 30. června - pá 1. července v 17.30

hodin  thriller USA Hra peněz. V přímém
přenosu milionům  diváků  jsou Lee  a Patty
nuceni pustit  se do boje  s útočníkem, který
násilím převezme kontrolu nad jejich televiz-
ním studiem.

Čt 30. června - pá 1. července ve 20 ho-
din romantické drama USA Než jsem tě po-
znala. Will po dopravní nehodě ztratil chuť
do života. Ví, čím byl kdysi, a všechno se mu
nyní  zdá  nepodstatné. Zato  neví,  že mu  do
života vtrhne Lou jako náhlá bouře a že jeden
druhého navzájem navždy změní... 

so 2. - ne 3. července v 15.30 hodin ani-
movaný film USA Hledá se Dory. Na plátno
se vrací zapomnětlivá modrá rybka Dory a s ní
její kamarádi Nemo aMarlin, kteří jí pomáhají
najít odpovědi na otázky z její minulosti...

so 2. - ne 3. července v 17.30 hodin akční
fantasy USA warcraft: První střet. Boles-
tivé setkání dvou různých světů konečně při-
chází na filmové plátno.

so 2. - ne 3. července ve 20 hodin krimi
Dánska Vzkaz v láhvi. Detektiv Carl Mørck
a jeho asistent Assad jsou vtaženi do temného
případu vraždícího psychopata, sektářské víry
a unesených dvojic sourozenců, jejichž zmi-
zení nikdo nehlásil. Jen co detektivové začnou
záhadu  rozplétat,  věci  se  dají  do  pohybu
v ďábelském tempu. 

Čt 7. - pá 8. července v 17.30  hodin
dobrodružný  film USA legenda o Tarza-
novi. Již mnoho  let  uplynulo  od doby,  kdy
Tarzan    zaměnil  život  v africké  džungli  za
život bohatého Johna Claytona. Nyní je vyslán
zpět do Konga jako obchodní emisar, aniž by
tušil, že má sehrát roli pěšáka ve smrtelně ne-
bezpečné hře chamtivosti a pomsty... 

Čt 7. - pá 8. července ve 20 hodin sci-fi
horor  Francie, USA Očista: Volební rok.
Blíží se volby na prezidenta a silným adeptem
je  žena,  která  chce  skončit  s očistou. To  se
samozřejmě každému nelíbí, a když na spe-
ciální  "svátek"  dojde,  je  ambiciózní  žena
terčem číslo 1...

so 9. - ne 10. července v 15.30  hodin
animovaná  sci-fi  komedie  USA  Ratchet
a Clank: strážci galaxie. Příběh nesourodé
dvojice přátel, která se snaží zabránit zlému
mimozemšťanovi Drekovi ve zničení všech
planet v Galaxii Solana.

so 9. ne 10. července v 17.30 hodin ko-
medie  USA Mike i Dave sháněj holku.
Mladí flamendři tajně doufají, že si užijí di-
voké dovolené, avšak namísto  toho  jim ne-
kontrolovatelné  dívčí  duo  nejen  vytře  zrak,
ale dokonce je předčí i ve flámování. 

so 9. - ne 10. července ve 20 hodin do-
kument ČR lucie: Příběh jedný kapely. Str-
hující příběh třiceti let kapely Lucie vypráví
dosud nezveřejněné záběry pořízené samot-
nými  členy kapely  a záznamy,  o kterých  si
všichni mysleli, že už ani neexistují. 

Čt 14. - pá 15. července v 15.30 hodin
animovaná  komedie  USA  Doba ledová:
Mamutí drcnutí. Scratova epická honba za
nepolapitelným  žaludem  jej  katapultuje  do
vesmíru, kde náhodně spustí sérii kosmických
událostí, které  transformují a ohrozí  ledový
svět. 

Čt 14. - pá 15. července v 17.30 hodin
komediální  drama USA Tohle je náš svět.
Hluboko v lesích mimo civilizaci vychovává
svérázný otec svých šest dětí podle vlastních
představ.  Jejich  život  připomíná  letní  tábor
v ráji, plný neotřelých pravidel a her. Dokud
nepřijde zpráva, která všechno změní...

Čt 14. - pá 15. července ve  20  hodin
akční  romantická  komedie USA Pan Do-
konalý. Beth se bezhlavě zamiluje do naděj-
ného  finančníka  z Wall  Streetu Tommyho,
když se ale setká s Tommyho plachým kole-
gou Danielem,  pochopí,  že milostná  hra  se
velmi  podobá Wall  Streetu  –  vysoká  rizika
přinášejí vysoký zisk... a každý má své fígly.

so 16. - ne 17. července v 15.30 hodin
3D animovaná komedie USA Doba ledová:
Mamutí drcnutí.

so 16. - ne 17. července v 17.30 hodin
komedie ČR Musíme se sejít. Čtyři kamarádi
si po letech dopřejí výlet na kole za nostalgií.

so 16. - ne 17. července ve  20  hodin
dobrodružný  film USA legenda o Tarza-
novi.

KUlTURNí DŮM

KOPřIVNICE
so 9. července v 18 hodinAkuma - pro-

menádní koncert (před KDK, v případě deště
v kulturním domě)

so 16. července v 16 hodin Pavel Novák
dětem - koncert (před KDK, v případě deště
v kulturním domě)

MěsTsKÁ KNIHOVNA
Aktuální výstava Šili jsme panenky pro

UNICEF - prodejní výstava panenek, které
pro projekt Adoptuj panenku - zachráníš dítě,
ušili účastníci akce a jejíž výtěžek bude předán
organizaci UNICEF na základní očkování dětí
v rozvojových zemích (do 30. srpna)

árt té kafé MANDAlA
Ne 3. července ve 20 hodin Alex Kelman

-  nový  indietronic  projekt  sibiřského muzi-
kanta a spokoše Alexe Kelmana

MUZEUM TATRA
Út - ne 9 - 17 hodin stálá expozice věno-

vaná historickému vývoji automobilky Tatra

Expozice Emila a Dany Zátopkových -
informace  o sportovních  úspěších manželů
Zátopkových, autentické fotografie, medaile,
trofeje i osobní věci   

Aktuální  výstava A nejen Tatrovky…
Vojenské automobily a jiná speciální tech-
nika z Kopřivnice 1900-1945 - vývoj vojen-
ské  techniky  vyráběné  v Kopřivnici  (do  4.
prosince)

MUZEUM FOjTsTVí
Út - ne 9 - 17 hodin stálá expozice věno-

vaná historii města, archeologickým nálezům,
výrobě bryček a kočárů a významným míst-
ním rodákům 

Aktuální  výstava Fotolovy v přírodě -
výstava  fotografií  Jaroslava  Pešata  (do  28.
srpna)

ŠUsTAlOVA VIlA
Út - ne 9 - 17 hodin stálá expozice věno-

vaná někdejší místní továrně na hliněné zboží
a kopřivnickým  rodákům,  například malíři
a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava stopa - interaktivní vý-
stava představující moderní metody krimina-
listiky (do 24. července)

K - GAlERIE
Aktuální výstava Podivné město - tvorba

japonské autorky Nanako Ishida (do 17. čer-
vence)

MUZEUM OlDTIMER
Po - ne 10 - 17 hodin stálá expozice his-

torických  automobilů  a motocyklů  různých
značek

ŠTRAMBERK
so 9. července v 18  hodin letní ma-

škarní noc - pobavte se se strašidly, zkuste
různé lektvary a zakřepčete si

Ne 10. července v 10.15 hodin Nebojsa
- loutkové divadlo pro děti (Jaroňkova útulna)

KINO ŠTRAMBERK
lETNí KINO (Amfiteátr  Pod  Starou

věží; v případě deštivého počasí se promítání
ruší):

Pá 8. července ve  21  hodin  krimi ČR,
SR, PL Rudý kapitán

Pá 15. července ve  21  hodin  komedie
ČR Děda

k a m   z a   s p o r t e m
jÓGA: každý pátek v 17 hodin v parku dr. E. Beneše

KOUPAlIŠTě: denně za příznivého počasí 9-20 hodin

MINIGOlF: po-ne 10-19 hodin (dle počasí)

REKREAČNí TURIsTIKA: so 2. 7. v 6 hod. ČD, Kunčice p. O.,
Maralák, Z Pustevny, kaple, Pustevny, pěšky nebo lanovkou Ráztoka,
Frenštát p. R.; st 6. 7. v 6 hod. ČD, Veřovice, ČD, Rožnov koliba,
Rožnov ČD, nebo zpět pěšky; so 9. 7. v 9 hod. AN, Lubina, přehrada
a okolí, od 12 hod. guláš na myslivecké chatě; st 13. 7. v 7.48 hod.
ČD, Štramberk, ČD, v 8 hod. směr Bařiny, Ženklava, památný strom
K. Davida, Štramberk, vod., havíř. studánka, Libotín; so 16. 7. v 8.11
hod. ČD, Příbor ČD, muzeum Příbor v krajce, Haškovec, občerstvení
Orinoko

Pátek 1. července - KOPřIVNICKý MAGAZíN

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY
Jednou ze základních otázek, které si klade kniha Čas žen,

je, jak vzdorovat útlaku v jakékoliv podobě a přitom si zachovat
lidskost. Román, který napsala jelena Čižovová, vypráví o ži-
votě prostých žen v surové a nesmyslné době.

Deník fejsbukové matky je naprostým unikátem.  Je asi
jedinou  knihou  na  světě,  která  je  napsaná  pouze  s pomocí
statusů (formy konverzace na Facebooku). Kniha nemá klasický
začátek nebo konec, nemá strhující děj ani hlavní dějovou linku.
Je ale plná hlášek, velmi vtipných minipříběhů, které přináší
sám život, příběhů matky tří dětí, věčně pracujícího manžela,
psa, želvy, šneků a několika koček. Matky, která má neobyčejný
smysl pro humor a sebeironii. Autorkou je lucie Nachtigallová.
Osudový román o hledání vlastní identity na rozhraní kultur

- to je kniha Zlatý syn.Obšírný a barvitý román vypráví o lásce
a přátelství lidí, kdy on se prosadí v USA, kde studuje na uni-
verzitě, a ona svádí na indickém venkově boj s předsudky a do-
mluveným sňatkem. Knihu napsala shilpi somaya Gowda.
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d a r u j i

¨    4  obývákové  skříňky
(menší), kolo, mrazničku, vy-
savač. Tel. 728 348 918

z v í ř a t a

¨    Daruji ze zdravotních dů-
vodů  10měsíčního  pejska,
kříženec mops s čivavou. Tel.
737 428 816

Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete
na webu města v menu policie/útulek pro psy

6x kříženec - pes • 2x kříženec - fena 
2x labrador - pes • něm. ovčák - fena

s e z n á m e n í

¨    48letý  svobodný  hledá
přítelkyni  k trvalému  vztahu
ve věku 35-45 let z Kopřivnice
a okolí. Tel. 775 376 875

p r á c e

¨    Žena  hledá  brigádu  na
zkrácený  prac.  úvazek.  Tel.
704 084 643
¨    47letý částeč. invalid. dů-
chodce  hledá  práci  nebo  bri-
gádu  na  zkrácený  úvazek  na
smlouvu. Fyzicky zdatný. Tel.
704 084 643
¨    Hledám  práci  nebo  bri-
gádu,  vlastním ŘP  sk. A,  B,
C, T. Tel. 775 376 875

      soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a míst-
ních částí zdarma. Inzerci
otiskujeme podle místa
a v pořadí, v jakém nám
byla doručena.

Inzerce p r o d á m

¨    nový  digitální  glukoměr
na měření  cukru  v  krvi,  poř.
cena 520 Kč, nyní 250 Kč. Tel.
704 084 643
¨    nerez. prosklenou krabici
na  pomník,  poř.  cena  1  200
Kč, nyní 600 Kč. Tel. 775 376
875
¨    30 ks trubek na plot, délka
2,2 m + kloboučky. Tel.  732
516 567 (po 18. hod.)
¨    knihu  Zdravě  jíst  od
Johna Briffa. Tel. 606 726 557

b y t y

¨    Pronajmu byt  3  +  1
v Kopřivnici Pod Zahradami,
jen dlouhodobě, nájem 10 000
Kč  +  el.  a plyn.  E-mail:
lukas2224@seznam.cz
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K o p  ř  i v n  i c  e    (cab)  –
Rekordních  23  týmů  se  zúčastnilo
čtvrtého ročníku nohejbalového tur-
naje Bell Canto Open  2016,  který
na  antukových  kurtech  pod  letním
stadionem v Kopřivnici pořádal Ra-
dek Rohan. Za tropického počasí se
v turnaji odehrálo celkem 65 zápasů.
Družstva byla rozdělena do pěti zá-
kladních  skupin,  z nichž  16  po-
stoupilo do play-off a šest se utkalo
o pohár útěchy, jeden tým boj o tento
pohár vzdal. Ve finálových zápasech
se žádné překvapení nekonalo a roli
favoritů  v nich  potvrdili  vítězové
skupin. Příčku nejvyšší obsadili hráči
Kabel  Teamu  Martin  Kabeláč,
Imrich Szakál a Petr Žáček, kteří ve
finále porazili celek Bell Canto ve
složení Michal Buček, Tomáš Baar
aMilan Horák. Třetí příčku obsadily
Tři  lamy  a „brambora“  zbyla  na
mužstvo Rohlíci. Vítězem poháru
útěchy se pak stal tým Tři bratři.

Nohejbalisté se
na kurtech činili

B r n o ,   Ú s t í   n a d   L a b e m  (cab) – Po fantastickém
Letním mistrovství ČR dorostu přišlo pro plavecký klub SK
Kopřivnice vystřízlivění. Republikového šampionátu žactva se
o víkendu 25. a 26. června zúčastnili jen tři závodníci a nikdo
z nich nepronikl mezi desítku nejlepších.
Přes 230 plavců z 93 klubů se sjelo do Brna na Letní mis-

trovství ČR mladšího žactva a Kopřivnici zde reprezentovala
Karolína Jalůvková, Dominiku Strnadelovi vrchol první polo-
viny roku utekl jen těsně. Na 100 m motýlek se Jalůvková no-
minovala časem z oblastního přeboru a na dvojnásobnou trať
se pak dostala jako náhradník, ale ani v jedné disciplíně si svůj
osobní rekord nezlepšila. „Karolína zaplavala plus minus  to,
na co má výkonnost. Chtělo by to ale více trénovat, aby se po-
sunula dopředu,“ okomentovala závodnici trenérka Petra Ka-
hánková.
V Ústí  nad  Labem,  kde  probíhalo  Letní mistrovství  ČR

staršího žactva, závodilo téměř 320 plavců ze sta klubů. Velká
naděje  SK Kopřivnice  na  dobré  umístění  Radovan  Lakomý
bohužel onemocněl, a na západ Čech se tak nakonec vydali jen
Vendula Rakúsová a Martin Galia. „Venda byla na dovolené,
takže měla tréninkový výpadek. Řekli jsme si, že to zkusíme,
bohužel ten vliv na závěrečnou přípravu byl velký. Ale limit
do SCM má splněný a z toho, že nevyšla republika, nebudeme
dělat velkou vědu,“ vyjádřil se trenér René Lakomý. Galia se
poprvé  dostal  na MČR  do  první  dvacítky  a v obou  svých
startech si vytvořil nové maximum v dlouhém bazéně. „Martin
má velké rezervy a věřím, že se může výkonnostně ještě hodně
posunout. S tolika chybami je šestnácté místo skvělé,“ byl s vý-
kony kopřivnického plavce vcelku  spokojen  trenér Lakomý,
jenž dodal, že v klubu teď budou projednávat novou koncepci
tréninků, která by měla zvýšit výkonnost plavců.

Výsledky plavkyně sK Kopřivnice Karolíny jalůvkové (r.
2004) na letním MČR mladšího žactva (Brno, 25. a 26. 6.): 20.
200 M 3:19,98, 29. 100 M 1:30,87.

Výsledky plavců sK Kopřivnice na letním MČR staršího ža-
ctva (Ústí n. l., 25. a 26. 6.): M. Galia (r. 2003): 16. 200 Z 2:44,81,
24. 100 Z 1:19,58; V. Rakúsová (r. 2003): 15. 50 VZ 30,68, 22. 100
VZ 1:07,72, 27. 100 Z 1:18,02.

Místním plavcům tentokrát
letní mistrovství ČR nevyšlo

K o p ř i v n i c e  (cab) – Prázdniny
jsou za dveřmi a s nimi i pro děti vytou-
žený odpočinek. Předtím však měla ještě
mládež AK E.  Zátopka Kopřivnice  na
programu několik závodů.
Na  frýdecko-místeckém  atletickém

stadionu  pokračoval  v úterý  14.  června
třetím  kolem  Přebor  družstev mladšího
žactva Moravskoslezského kraje, v němž
AK E. Zátopka Kopřivnice zastupovalo
13 chlapců a 18 děvčat. Mnoho z nich si
vytvořilo v různých disciplínách osobní
rekordy,  ale v soutěži  družstev  jde pře-
devším o sbírání bodů za jednotlivá umí-
stění. Z dívek jich nejvíce získala Sabina
Horáková, a to konkrétně 18 za dvě druhá
místa,  a u chlapců  zářil Martin Skoták,
jenž  obohatil  kopřivnické  konto  o 27
bodů za tři druhá místa. V konečném po-
řadí družstev ve třetím kole obhájila děv-
čata AK EZ čtvrtou příčku z kola minu-
lého, kluci skončili pátí, pouze 1,5 bodu
za Frýdkem-Místkem.
O dva dny později se na stejném místě

konalo rovněž třetí kolo Přeboru družstev
Moravskoslezského  kraje,  ale  tentokrát
staršího žactva. Kopřivnický klub nemá
samostatné družstvo, jeho atleti však zá-
vodí za TJ Slezan Frýdek-Místek. Jediný
kopřivnický starší žák v tomto kole Matěj
Veselý sice získal pět bodů za šesté místo
v běhu na 1 500 m, ale ani to nepomohlo
frýdecko-místeckému  týmu  chlapců
k lepší než poslední příčce. Z tria kopřiv-
nických  děvčat  bodovala Viktorie Han-
zelková (18 b.) a Simona Kowaliková (1

b.) a přispěly tím ke druhému místu druž-
stva starších žákyň Frýdku-Místku.
První mezinárodní zkušenosti sbírali

mladí atleti v sobotu 18. června v polském
městě Bielsko-Biała, kde se konal mezi-
národní  atletický  mítink,  kterého  se
kromě závodníků z České republiky zú-
častnili  také  Litevci,  Němci,  Italové,
Ukrajinci,  Bělorusové  a Srbové.  Z AK
EZ dosáhla na stupně vítězů Adéla Tká-
čová, jež byla v kategorii dívek r. 2005/06
druhá v běhu na 300 m a třetí v běhu na
60 m. Na pódiu, tedy v první šestce stáli
také  Max  Bartoň  (r.  2005/06),  čtvrtý
v běhu na 300 m, a Šimon Dobečka  (r.
2003/04), šestý ve skoku dalekém.
V úterý 21. června pak AK EZ Kop-

řivnice pořádal na hřišti ZŠ Alšova čtvrté
kolo Atletické ligy minipřípravek určené
pro  děti  ročníků  2007/08.  Soutěžilo  se
v překážkovém běhu na 60 m, v běhu na
150  a 600 m,  ve  skoku  dalekém,  hodu
raketkou  a ve  štafetovém  běhu  na  4  x
200 m. Kopřivnický  klub  reprezentují
v minipřípravce dvě družstva, za „áčko“
závodilo  10  chlapců  a 10  dívek  a za
„béčko“  pak  tři  děvčata  a dva  chlapci.
Z ročníku 2008 byli nejpilnějšími sběrači
bodů Barbora Udvarosová a Dalibor Drda
a v ročníku 2007 to byli Daniela Bačová
a Oliver Pešat. V konečném pořadí druž-
stev udržel neporazitelnost „A“ tým Kop-
řivnice a suverénně vede průběžné bodo-
vání družstev, „béčko“ skončilo na osmé
příčce a v celkovém hodnocení týmů je
zatím sedmé.

Ve  čtvrtek 23.  června měl  v Porubě
na programu páté kolo Beskydský pohár
přípravek. Kopřivnický klub reprezento-
valo v družstvu „A“ deset děvčat a osm
chlapců a béčkové družstvo zastupovali
jedna dívka  a dva  chlapci. Soutěžilo  se
v běhu na 60 m překážek, na 150 a 300 m
hladkých,  ve  skoku  dalekém,  v hodu
raketkou a nechyběly ani oblíbené štafety.
V tomto kole bylo kopřivnické druž-

stvo  „A“  poprvé  po  čtyřech  vítězstvích
poraženo,  a to  týmem Poruby,  nicméně
průběžné  vedení  Kopřivnice  to  ne-
ovlivnilo. Béčkové družstvo AK EZ skon-
čilo  desáté,  v celkovém hodnocení  drží
osmou příčku. Nejvíce bodů na kopřiv-
nické konto přidali z ročníku 2005 Adéla
Tkáčová a Vojtěch Frýdl, z ročníku 2006
pak Patricie Pešlová a Vojtěch Raška.
Jediní  dva  zástupci AK EZ Kopřiv-

nice na mistrovských soutěžích doroste-
necké kategorie byli letos Tomáš Bortel
a Veronika  Hajdušková.  V sobotu  5.
června startovali na Mistrovství Moravy
a Slezska v Břeclavi, kde Bortel obsadil
páté místo v hodu oštěpem (41,92 m) a še-
stý skončil ve vrhu koulí (12,86 m), Haj-
dušková  se bohužel  neprosadila v běhu
na  100  ani  200 m  a výkony  14,57
s a 30,04 s zůstala v poli poražených. To-
máš  Bortel  se  ale  probojoval  ve  vrhu
koulí na republikový šampionát, který se
o víkendu 25. a 26. června konal v Třinci.
Jedenáctým místem  za  výkon  13,52 m
však mezi osmičku nejlepších nepostou-
pil.

Kopřivničtí atleti měli před prázdninami napilno

Hráči Kabel Teamu (vpravo) a D.T. prokazují, že nohejbal není jen o správné technice
hry s míčem, ale také o pohyblivosti.                               FOTO: KRIsTINA ČABlOVÁ

Umístění závodníků minikár
ovlivnilo nepříznivé počasí
L i b e ř  (cab) – Proměnlivé počasí solidně zamíchalo po-

řadím druhého kola Mistrovství ČR v minikárách, které se jelo
v sobotu 18. června v Libři u Prahy, a bylo pohromou pro fa-
vority ucházející se o mistrovský titul. Trať dlouhá 650 m ve-
doucí lesem byla za slunečného počasí bezproblémová, ale při
dešti se stávala kluzkou a nebezpečnou. A to se právě přihodilo
při druhé závodní jízdě kategorie M2 a pro posledních sedm
jezdců včetně závodníka A.MARK TATRA Teamu Jakuba Pro-
cházky se prudce zhoršily podmínky. Závěrečná jízda na mokré
trati pořadí závodníků již nezměnila, ačkoliv ji Procházka zvládl
nejrychleji, do celkového hodnocení se totiž započítával součet
dvou nejlepších jízd ze tří. V této deštivě loterii tak Procházka
obsadil pátou příčku.
V neděli  se  pak  rovněž  v Libři,  ovšem  na  strmější  trati

měřící 370 m, jelo šesté kolo Poháru ČR. Počasí tentokrát přálo
všem stejně a Jakub Procházka získal v kategorii M2 v součtu
dvou jízd opět stříbrné umístění, jen 0,15 s za letos dominující
Eliškou  Slavíkovou  z Mladé Boleslavi. Mladší  bratr  Jakuba
Filip se závodů v Libři nezúčastnil

judista Hanzelka je krajský přeborník
Č e s k ý   T ě š í n  (cab) – Další

titul krajského přeborníka letos puto-
val do judistického oddílu Závišice.
Po úspěších Radka Rýpara v doroste-
necké i juniorské kategorii a Davida
Hyvnara mezi muži se stal krajským
přeborníkem Filip Hanzelka.
V sobotu 21. května se v Českém

Těšíně  konal  přebor Moravskoslez-
ského  kraje mladšího  i staršího  ža-
ctva, kde závišický oddíl zastupovali
tři  judisté. Hanzelka  bojoval mezi
staršími  žáky  do  55 kg  a po  vítěz-
stvích nad Alexandrem Michalíkem
z Judo Club Havířov a opavským Da-
nielem Kordulou  získal  zlatou me-
daili. Zahanbit se nenechala ani Anna
Lošáková mezi děvčaty do 63 kg, ale
kvůli  tréninkovému výpadku  nesta-

čila na svou soupeřku Kláru Quiso-
vou  z TJ Slezan Opava  a skončila
druhá. Dobrý  vstup  do  turnaje měl
Vojtěch Honeš,  jenž  porazil  Jakuba
Kremáče z Baníku Ostrava, poté však
podlehl ostravským judistům Matěji
Kuncovi aMatěji Hisemu v opravách
a obsadil sedmou příčku.
VČeském Těšíně měl zastoupení

i judistický oddíl TJ Kotouč Štram-
berk, ale na medaili jejich výkony ne-
stačily. V kategorii mladších žáků do
38 kg  prohrál  Petr  Štichauer  hned
v prvním zápase s Ondřejem Hulou
zOpavy, v opravách však dva soupeře
porazil a nakonec bral páté místo. Ve
starších  žácích  do  60 kg  Martin
Furmánek ani jeden ze tří zápasů ne-
vyhrál a skončil čtvrtý.

Gymnastky sokola se na
vrcholné akci neprosadily
T ř i n e c  (cab) – Gymnastky GK TJ Sokol Kop-

řivnice zakončily sezonu mistrovstvím České repu-
bliky ve sportovní gymnastice žen, které o víkendu
18. a 19. června hostil Třinec. V pěti kategoriích se
zde představilo téměř 190 závodnic.
Sedmička  kopřivnických  gymnastek  se  sice  na

stupně vítězů neprosadila, ale některá děvčata dosáhla
solidního umístění. V konkurenci 44 děvčat kategorie
žákyně B obsadila Karolína Šenková patnáctou příčku
(40,95  b.)  a v juniorkách B,  kde  startovalo  28  zá-
vodnic,  byla Nikol Němcová  dvanáctá  (39,15  b.).
V téže kategorii pak skončily Sabina Jeličová sedm-
náctá (37,50 b.), Vendula Žáčková dvacátá (35,55 b.),
hned za ní se umístila Petra Schindlerová (35,45 b.)
a 26. příčku obsadila Zuzana Goršanová (33,05 b.).
V ženách B se nedařilo na kladině Brigitě Jeličové,
která tak skončila na poslední, šestnácté pozici.

Vzpěrač Bao Tran vybojoval republikový bronz
B  o h  u m  í  n    (cab)  –

V roce 2014 získal bronzovou
medaili na mistrovství ČR ju-
niorů vzpěrač Tomáš Hrančík
a letos se tentýž úspěch podařil
dalšímu  borci  vzpěračského
oddílu ASK Tatra Kopřivnice

Bao Tranovi.
Nejlepší juniorští vzpěrači

ČR si dali dostaveníčko v so-
botu  18.  června  v Bohumíně
a svěřenec  trenéra  Ludvíka
Kašpárka soutěžil v kategorii
do 69 kg, kde byli po cenném

kovu  hladoví  další  čtyři  sou-
peři. Bao Tran nakonec získal
bronz v novém osobní rekordu
ve  dvojboji  178 kg  (244,20
Sinclairových  bodů),  když
v trhu dostal nad hlavu 78 kg
a v nadhozu pak 100 kg. Vítěz

kategorie  Miroslav  Vavrek
z Horní  Suché  získal  264,05
Sinclairových bodů za 188 kg
a stříbrný  Patrik  Buchta  ze
stejného oddílu bral za stejný
výkon  255,79  Sinclairových
bodů.



K o p ř i v n i c e  (cab) – Pokud v Beskydech narazíte na
dobře vybaveného cyklistu, může se jednat o trénující osobu na
Kopřivnického Drtiče. Tento poloorientační hobby mtb maraton,
který se letos pojede v novém termínu, a to v sobotu 16. července
se startem v 7:30 hod. na letním stadioně v Kopřivnici, má sice
nezávodní charakter, jak každým rokem zdůrazňují jeho pořadatelé
bratři Roman a Vladimír Lipoví, ale vzhledem ke své obtížnosti
je třeba se na něj připravit již dlouho dopředu.
Letošní XIX. ročník provázely problémy s trasou kvůli po-

volením od vlastníků lesů a CHKO Beskydy, ale nakonec se vše
včas vyjednalo, a Drtič se tak pojede téměř stejně jako vloni –
přes Pustevny, Martiňák, kolem Bumbálky, po hranici na Kasárna,
Velké Karlovice, přes Soláň a Hážovské Díly do Rožnova pod
Radhoštěm a přes Velký Javorník zpět na letní stadion v Kopřiv-
nici. Nově letos přibude průjezd Bikeparkem Kyčerka ve Velkých
Karlovicích, kde si každý může vybrat obtížnost zdolávané trasy.
Pokud cyklista projede všechna tato místa, nastoupá úctyhodných
3 700m a zdolá vzdálenost 125 km. „Vzhledem k posunu termínu
očekáváme menší účast než vloni, reálně to vidím na 700 až 800
účastníků. Opět je pro všechny, kteří dojedou do cíle na letní sta-
dion do 12 hodin od startu, tedy do 19:30, nachystána tombola
s hodnotnými cenami,“ dodal k Drtiči jeden z organizátorů Roman
Lipový.
Kromě hlavního „závodu“ pro dospělé se pojede také nultý

ročník Drtíku, závodu pro děti a mládež pořádaného Ski klubem
Kopřivnice  v místním  skautském  centru Vanaivan,  jehož  vy-
hlašování proběhne spolu s losováním tomboly Kopřivnického
Drtiče.
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K o p ř i v n i c e  (cab) –
S tropickými teplotami se v so-
botu  25.  června  museli  vy-
pořádat hráči na turnaji v ma-
lém fotbale Tatrovák Cup 2016,
jehož třetí ročník pořádala firma
TATRA Trucks, a. s., ve spolu-
práci se sportovní komisí při PV
OS  KOVO  TATRA,  a. s.,
a KMK Kopřivnice.
Souboj  šesti  týmů  Tatry

a jejích  dceřiných  společností
zahájil  na  hřišti M. Horákové
úvodním výkopem ekonomický
ředitel  a člen  představenstva
Tatra Trucks, a. s., Radek Strou-
hal. Mužstva byla rozdělena do
dvou skupin, ze kterých dvě po-
stoupila  do  semifinále  a po-
slední  celky  se  utkaly  o páté
místo. V tomto  zápase  „pora-
žených“  si  vcelku  suverénně
počínali  hráči  Metalurgie,
Montáž sice dokázala vyrovnat,
ale vítězství nakonec vybojoval
soupeř. V prvním  semifinále
rozhodly  o postupu  týmu OS
KOVO  do  finále  dvě  rychlé
branky v úvodu utkání a ve dru-
hém  semifinále  zvítězili  borci
z TATRA  Trucks.  V zápase
o třetí místo bylo skóre po první
půli vyrovnané, ale hned v první
minutě druhého poločasu poslal
Nápravy do vedení Pavel Bar-
toň  a na  tuto  branku  již  hráči
TATRA DV nedokázali odpo-
vědět. Finále měl po celou dobu
utkání pevně v rukou celek OS
KOVO, když se v prvním po-
ločase trefili Petr Chytil a Luboš
Názalaník a vítězství pečetil ve
druhé půli Jiří Jalůvka.
Všechna družstva převzala

odměnu  za  své  úsilí  z rukou

předsedy OS KOVO TATRA
Trucks,  a. s.,  Jiřího  Krutílka
a personalistky  firmy Denisy
Možíšové. Celá akce proběhla
pod bedlivým okem rozhodčího
Miroslava Koreného  na  hřišti
a předsedy sportovní komise při
PV OS KOVO TATRA,  a. s.,
Vlastimila Kočího v „zákulisí“.

Výsledky turnaje v malém
fotbale Tatrovák Cup 2016 (Kop-
řivnice, 25. 6., III. ročník): sku-
pina A: OS KOVO – TATRA DV
2:0,  - Montáž 6:0, TATRA DV –
Montáž 6:0; pořadí: 1. OS KOVO
(8:0) 6 b., 2. TATRA DV (6:2) 3

b.,  3.  Montáž
(0:12) 0 b.; sk.
B: TATRA
Trucks – T. Me-
talurgie  4:3,  -
Nápravy 1:0, T. Metalurgie – Ná-
pravy  2:4;  pořadí: 1.  TATRA
Trucks (5:3) 6 b., 2. Nápravy (4:3)
3  b.,  3. T. Metalurgie  (5:8)  0  b.;
utkání o 5. místo: Montáž  – T.
Metalurgie  4:6;  semifinále: OS
KOVO  –  Nápravy  2:0,  TATRA
Trucks – TATRA DV 3:1; utkání
o 3. místo: Nápravy – TATRA DV
1:0; finále: OS KOVO – TATRA
Trucks 3:0; kon. pořadí turnaje:
1. OS KOVO, 2. TATRA Trucks,

3. Nápravy,  4. TATRA DV,  5. T.
Metalurgie, 6. Montáž; cena fair-
play: TATRA  Trucks;  nejlepší
hráč: A. Dočkalík  (TATRA
Trucks); nejlepší střelec: M. Ko-
šárek  (T.  Metalurgie);  nejlepší
brankář:M. Kuzma (Montáž); se-
stava vítěz. mužstva Os KOVO:
D. Boruczinski, A. Boruczinski, L.
Názalaník, P. Kuchař, J. Jalůvka,
A. Šimíček,  P. Chytil,  J.  Šus-
tala, M. Růžička; sestava mužstva
na druhém místě TATRA
Trucks: A. Dočkalík, D. Varga,M.
Mikel, M. Kubíček, S. Matonoha,
L. Skyba, T. Kubanec, J. Okřesík,
A. Michcelov.

Tým Os KOVO potřetí vyhrál Tatrovák Cup Trasa Drtiče bude téměř
stejná jako v loňském roce

Žactvo KH Kopřivnice mělo střídavou výkonnost
K o p ř i v n i c e  (cab) – V žákovských

kategoriích Klubu házené Kopřivnice letos
opět nastoupila tři družstva, dvě starších
a jedno mladších  žáků,  na  výkonnosti
všech tří se však negativně projevil nedo-
statek hráčů.
Starší žactvo bylo rozděleno do dvou

družstev,  obě  hrála  v Moravskoslezské
lize, „A“ tým ve skupině A, „béčko“ ve
skupině B, a obě obsadila konečnou bron-
zovou pozici. „Výkonnostní prioritu měla
složka „A“, ale brzy se ukázalo, že kádr
byl příliš úzký na to, aby se oba zápasy
zvládaly  na  takové  úrovni,  jaké  jsme
chtěli. V důležitých zápasech pak hráčům
docházely síly,“ přiblížili problémy s hráč-
skou  základnou  trenéři  Petr  Kahánek
a Jaroslav Petřek. Oba se shodují na tom,
že jejich svěřencům chybí odvaha vzít od-
povědnost  na  sebe  a snaha  prosadit  se,
což mělo často za následek, že nedokázali
využít příležitost soupeři odskočit do ve-
dení. „Mnohé výsledky mistrovských ut-
kání byly také odrazem přístupu k trénin-
kovým jednotkám. Pokud kluci nebudou
ochotní  se  na  tréninku  plně  soustředit

a odvádět maximální výkon, v zápasech
jim  tato  praxe  z tréninkových  jednotek
bude  chybět. To  byl  podle  nás  největší
rozdíl a důvod, proč jsme skončili za Kar-
vinou  a Frýdkem-Místkem,“  okomento-
vali přístup starších žáků KH Kopřivnice
k docházce a tréninkům oba trenéři.
Kromě mistrovské  soutěže  se  však

starší žáci zapojili také do celostátní Žá-
kovské ligy, ale oproti loňskému čtvrtému
místu si letos výrazně pohoršili, skončili
totiž až na 21. příčce z 25 družstev. „Je to
krásná  soutěž,  ve  které  si mohou  hráči
změřit síly s týmy z různých koutů repu-
bliky. V letošním ročníku nás ale bohužel
trápily výkonnostní výkyvy. Jeden zápas
jsme odehráli možná i nad naše očekávání,
ale vzápětí přišel výpadek, za který jsme
se museli stydět. Proto jsme také skončili
až ve spodní části tabulky,“ vyjádřili oba
trenéři nespokojenost s účinkováním kop-
řivnického celku v Žákovské lize.
Mladší žactvo působilo rovněž v Mo-

ravskoslezském přeboru, a to ve skupině
A, kde obsadilo  třetí příčku za družstvy
Karviné  a Frýdku-Místku.  „Celý  rok

vládla v týmu pohoda a celkové umístění
odpovídá  současným možnostem  tohoto
kádru. V jarní části soutěže kluci potvrdili
vzestupnou formu a to se  také projevilo
na  výsledcích  a postupem  času  byli  do
týmu  začleněni  také  tři minižáci. Takže
s třetím místem jsme vcelku spokojeni,“
vyjádřil se k sezoně kopřivnických mlad-
ších žáků trenér Tomáš Hývnar, se kterým
na lavičce působili ještě Lumír Koval, Petr
Kahánek  a Jaromír  Petřek. V podzimní
části bylo cílem družstva postoupit do Če-
sko-Slovenské  ligy,  což  se  nakonec  po-
dařilo.  Kostra  týmu  Matěj  Hrnčárek,
Matěj  Lakatoš, Vojtěch  Příhoda, Martin
Benýšek, Miroslav Škarka, Cristián Mar-
kovič  a hlavně brankář Lukáš Podolský
pak výrazně pomohli béčku starších žáků,
a Podolský dokonce zasáhl i do Žákovské
ligy starších žáků, kde se se svými výkony
neztratil. „Ve druhé polovině soutěže nám
s ukázkovými  tréninkovými  jednotkami
pomohli také hráči extraligového mužstva
Patrik Fulnek, Jan Hanus a Marek Bukov-
ský  a za  to  jim patří  velké díky,“ dodal
trenér Hývnar.

Dorost se vrací do I. ligy
K o p ř i v n i c e  (cab) – Kopřivnický klub házené se vždy

mohl pyšnit solidní mládežnickou základnou. Ačkoliv dětí se již
nerodí tolik co vminulosti, a navíc teenageři ztrácejí zájem o sport,
přesto si zdejší házená drží vysoký standard i v dorosteneckých
kategoriích.
Prioritou  kopřivnického  klubu  v této  věkové  skupině  bylo

vrátit starší dorost do první ligy, nejvyšší republikové soutěže. To
se nakonec trenéru Janu Martínkovi podařilo, navíc s nevídanou
bilancí. Ani v jednom utkání kopřivničtí mladíci neprohráli a vý-
chodní  skupinu  druhé  ligy  ovládli  s náskokem desíti  bodů  na
druhý Rožnov pod Radhoštěm. „Největší silou týmu byla jedno-
značně větší trénovanost oproti soupeřům. Mladší dorostenci do-
dávali družstvu rychlost a lepší kondiční připravenost, starší pak
přidali zkušenosti a herní vyzrálost. Ale vůbec to nebylo tak jed-
noduché, jak výsledky ukazují. Na podzim jsme vůbec nevěděli,
jak jsou na tom ostatní týmy, a tak jsme do utkání nastupovali
vždy s nejsilnější možnou sestavou. To se pak bohužel projevilo
i na  výsledcích mladšího  dorostu,“  připomněl  trenér Martínek
období, kdy se družstvo mladšího dorostu pohybovalo ve spodních
patrech prvoligové tabulky. V jarní části si však již Kopřivnice
mohla dovolit taktizovat a pošetřit síly hráčů a nakonec z toho
pro mladší dorost bylo pěkné páté místo.
Střelecky  vynikal Marek Žalmánek,  který  ve  21  zápasech

vstřelil 201 branek. „Marek má výkonnost na reprezentační úrovni,
bohužel jeho ambice jdou jiným směrem. Věřím však, že to je
jen přechodný stav. Ostatní se sice střelecky tolik neprosazovali,
ale byli schopni pracovat pro tým a bojovat,“ okomentoval své
svěřence Martínek. Zároveň  však  dodává,  že  kádr  je  potřeba
posílit  o minimálně 3  až 4 hráče odjinud.  „V nejvyšší  soutěži
mají všechna družstva tréninkový objem podobný, takže už by se
projevoval náš věkový deficit. Věřím ale, že pokud příští sezonu
ligu udržíme, v té další bychom se už mohli pohybovat v horních
patrech tabulky,“ dodal k dorostu Martínek.
Příjemnou tečkou za sezonou byla účast tří hráčů Kopřivnice

Adama Očkoviče, Pavla Matonohy a Jakuba Rippera na Světo-
vých hrách mládeže v rakouském Klagenfurtu, kde reprezentovali
Moravskoslezský kraj v kategorii U16. Tento tým porazil turecký,
švýcarský  i rakouský  klub,  poradil  si  i s výběrem Ústeckého
kraje, ve finále však podlehl HC Zubří, a kluci tak brali stříbrné
medaile. V roli trenéra družstva MS kraje U14 se v Klagenfurtu
představil Jan Martínek a ten se svými svěřenci získal bronz.

Adam Dočkalík (uprostřed) z týmu TATRA Trucks byl vyhlášen nejlepším hráčem turnaje v ma-
lém fotbale Tatrovák Cup 2016.                                         FOTO: KRIsTINA ČABlOVÁ

Mužstvo 1.FC Bari znovu ovládlo ligový pohár
K o p ř i v n i c e  (cab) – Defi-

nitivní tečku za jarní částí soutěže
v malém fotbale v Kopřivnici udě-
lala  v sobotu  18.  června  se-
mifinálová a finálové utkání Ligo-
vého poháru.
Na hřišti ZŠ M. Horákové byla

hned v prvním  semifinálovém zá-
pase k vidění vyrovnaná hra muž-
stev bojujících o post lídra v první
lize  oblastního  přeboru.  Po  nor-
mální hrací době byl stav mezi 1.FC
Bari  a RS  Teamem  nerozhodný,
hádanku  ovšem  nerozluštilo  ani
prodloužení  2  x  5 minut,  a přišly
tedy  na  řadu  penalty,  v nichž  byl

nakonec lepším celkem 1.FC Bari.
Také druhé semifinálové utkání do-
spělo  do  prodloužení  a v něm
o jednu branku Lokomotiva Gang-
sters porazila tým Gunners Kopřiv-
nice.
V boji  o třetí  místo  jedinou

vstřelenou  brankou  zvítězil  RS
Team a rovněž jeden gól rozhodl ve
finálovém  duelu.  Mužstvo  1.FC
Bari  porazilo  3:2  Lokomotivu
Gangsters a  již poněkolikáté osla-
vilo výhru v Ligovém poháru. Tím
si zajistili právo účasti na Národním
poháru Asociace  malého  fotbalu
ČR,  které  budou  hostit Havlovice

o víkendu  9.  a 10.  července. Ná-
rodní pohár vystřídal tradiční Pohár
vítězů  pohárů,  který  loni  v lednu
zrušila Valná hromada AMF ČR.

Výsledky semifinále a finále li-
gového poháru v malém fotbale
(Kopřivnice, 18. 6.): semifinále: 1.FC
Bari – RS Team 3:2pn, branky: T. Baar,
P. Kružliak – L. Burýšek, P. Kluz; Gun-
ners  Kopř.  –  Lokomotiva Gangsters
4:5pp,  branky: T. Martinovský  2,  J.
Odrobiňák, J. Solanský – J. Beneš 4, M.
Janiak; o 3. místo: RS Team – Gunners
Kopř. 1:0, branka: L. Burýšek; finále:
1.FC Bari – Lok. Gangsters 3:2, branky:
O. Chromečka,  K. Prchal  2  –  J.
Beneš, L. Valchař.

Na kurtech zápolili neregistrovaní tenisté
K o p ř i v n i c e  (cab) – Tak jako

se v sobotu 25. června museli v Kop-
řivnici  s úmorným horkem  vypořádat
hráči  malého  fotbalu  i týmy  na
nohejbalovém turnaji, stejnou prověrku
fyzické kondice podstoupili také účast-
níci čtvrtého ročníku tenisového turnaje
ve čtyřhrách smíšených párů Dabl mix
Kopr CITY CUP. Ten  na  antukových
kurtech TK Kopřivnice pořádaly Dana
Holubová a Pavlína Kolářová a jedinou
podmínkou pro hráče účastnící se této
akce bylo, že v posledních deseti letech
nesměli  být  zaregistrováni  v žádném
tenisovém klubu.

Celkem se na kurtech sešlo 18 párů,
které byly rozděleny v prvním kole do
třech skupin, ve kterých se hrálo systé-
mem každý s každým. Ve druhém kole
pak vzniklo šest skupin po třech týmech,
tedy všichni vítězové předchozích sku-
pin hráli spolu, druzí vytvořili další sku-
pinu  atd. Vítězi  tohoto  ročníku Dabl
mixu  se  stala  dvojice  Monika  Pa-
prskářová  a Jan Schwarz,  která  si  tak
polepšila  z loňské  třetí  příčky. Druhé
místo  obsadil  pár  Soňa  Kahánková
a Roman Kalus, třetí pak skončili Kate-
řina a Luděk Křístkovi, kteří tak zopa-
kovali umístění z roku 2014.


